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A KNESZET JÓVÁHAGYTA AZ EGYEZMÉNYT
Rábin miniszterelnök: „Fordulópont a kapcsolatokban” — Mose Dóján az egyezmény

ellen szavazott — Begin: „Nagy semmi”

AZ OROSZOK TÁVOLLÉTIBEN

GENEBEN MA ESTE ÍRJÁK ALÁ 
A MEGÁLLAPODÁST

Kissinger Damaszkuszból hazaindult Aszód beavatkozással 
fenyegetőzik a libanoni terrorista bázisok elleni nagyszabású

támadás esetében
_ Genf (UPI, Reuter, IFP). — Az UNO genfi palotá­
jában minden készen áll az Izráel és Egyiptom közötti 
egyezmény aláírásának rövid szertartására, amelyet ma 
este fél hétre tűztek ki (izráeli idő szerint). Diplomaták 
véleménye szerint, a Szovjetunió nem képviselteti magát 
a néhány perces szertartáson, amelyen a tegnap Genfbe 
érkezett Ensio Siilasvuo finn tábornok, az UNO-erők kö- 
zelkeleti főbiztosa elnököl.

A svájci rendőrség rendkívüli 
j biztonsági intézkedéseket fogana 
I tosított a résztvevők védelmére 
IA szállóban, ahol Siilasvuo tá­
bornok szállt meg, szobát ren-

Henry Kissinger tegnap rövid 
damaszkuszi látogatással fejezte 
be 15 napos közelkeleti tartóz 
kodását és haza indult Washing 
tonba, hogy megkezdje kampá

is le lehetne mondani,
igy azonban értéktelen és káros 
az egyezmény.

Különös színt adott a vitának 
Lőrinc Slomó, Ágúdat Jiszráel 
párti képviselő, aki megszavaz­
ta az egyezményt, de figyelmez­
tette a kormányt, nehogy az

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — A Kneszet 
tegnap szótöbbséggel hagyta jóvá az Egyiptommal kötött 
átmeneti egvezményről szóló kormánybejelentést. A Ház 
rendkívüli ülésének bevezető beszédében Jicchák Rábin 
miniszterelnök kihangsúlyozta, hogy az egyezmény for­
dulatot jelent az arab—izráeli konfliktus történetében, és
egyetért Ánuár Szádát egyiptomi elnökkel, aki a meg- egyezmény aláírása, vagy végre

. r • 4. - 1 ' i i ■■ •■44- • '• < hajtása során szombatszegésreallapodasban az Egyiptom es Izrael közötti viszony uj ke^ü]jön a sor
fejezetének kezdetét látja. Felszólalt Simon Peresz had-

A nyolc óra hosszat tartó vi- Aba Even azt hangoztatta, hogy j ügyminiszter is, aki elmondta, 
ta után megejtett szavazásban meg keli vizsgálni, mi az egyez-! hogy 
hetven képviselő szavazott az mény mérlege. Ez pedig jó irány ; 
egyezmény jóváhagyása mellett.1 
negyvenhármán ellene, heten 
pedig tartózkodtak a szavazás­
tól. A Kneszet történetében

tartotta.
A miniszterelnök, aki mint­

egy fél órán át beszélt zsúfolt 
ház előtt, teljes csendben mond­
hatta el bejelentését, miután azt 

egyetlen közbekiáltással sem 
zavarták.
Kifejezte azon reménységét 

Rábin, hogy az amerikai ténye­
zők jóvá fogják hagyni az egyez 
ménynek azt a részét, amely sze­
rint amerikai technikusok üze­
meltetik a riasztóberendezések 
egy részét Szinájban.

deltek Alfred Atherton, az ame nya második részét — a Kong

majdnem páratlan módon, a vita 
jórészénél és a szavazásnál, aj 
Ház valamennyi tagja, vagyis j 
120 képviselő volt jelen. Az! 
egyezmény jóváhagyása mellett j 
foglaltak állást: a Máárách. a. 
Vallásos Nemzeti Párt, a Füg- | 
getlen Liberális Párt. az arab 
képviselők és Benjámin Hálévi, 
akik együttesen terjesztették be 
a jóváhagyással kapcsolatos in­
dítványt. de a szavazásnál támo­
gatták a javaslatot az Águdát 
Jiszráél, Méir PáiL valamint a 
Jáád ( Sülámít A lőni pártja) kép­
viselői is. Tartózkodott a szava­
zástól a Rákách. a Poálé Águdát 
jiszráél két képviselője, és a 
Független Liberális Pártból Bil­
iéi Seidel.

Mint az előrelátható volt, a 
koalíciós képviselők közül az 
egyezmény jóváhagyása ellen 
szavazott Mose Dáján, Morde- 
cháj Ben Porát és Ámosz Ha­
dár (Horovitz) volt Ráfi-tagok.
A Vallásos Nemzeti Párt két 
fiatalja, Zvulon Hammer és dr. 
Ben-Méir is a javaslat ellen sza­
vazott.

Záróbeszédében Rábin minisz­
terelnök arra mutatott rá, hogy 
Izrael ennek az egyezménynek 
a következtében sem vesztette el 
hatalmát a Szináj fölött, és őr- 
állásait a Mitle- és Gidi-hágók- 
nál. Ismételten rámutatott arra, 
hogy az egyezmény kockázatos, 
de utat jelent a béke felé.

A több. mint 8 órás vitában

ü

! Az eeyezménv politikai jelle- 
ízráel az uj vonalakat megj^ és föként politikai a jelentő- 
íudja őrizni, akár háborúban! $-oe
akár békében. Mind mostanáig nem fordult

elő, hogy Izrael és Egyiptom 
szerződésben ígérjék meg a 
viszály békés megoldásara 
irányuló törekvésüket.

! Az egyezmény nem gyengítette 
j ütőképességünket. Amerikától 
I amúgy is kaptunk volna hadfel 
i szerelést és gazdasági segélyt, 
! de így biztosan többet kapunk.
Hasonló értelemben szólalt fel 
Jicchák Návon (Máárách) a Kne

rikai külügyminisztérium közel 
keleti osztályának vezetője szá- 
résztvett a közelkeleti tárgyalá- 
mára (aki Kissingerrel együtt 
sokon). Ugyanabba a szállóba 
megérkezett tegnap az egyipto­
mi küldöttség: Táhá el-Magdub 
tábornok, Fáruk Szálem tábor­
nok és Fuad ezredes, valamint 
két diplomata, Áchmed Oszmán 
nagykövet és Nábil el-Árábi. Az 
izráeli megbízottak, Herzl Sáfir 
tábornok és Mordecháj Gázit 
nagykövet érkezésének időpont­
ját titokban tartották.

A véletlen folytán, amely ag­
gasztja a biztonsági hatósá­
gokat,

a PFSz delegátusai az aláírás 
idején jelen lesznek az UNO 
palotában,

ahol megfigyelőkként vesznek ’

resszus jóváhagyásának megszer 
zését az amerikai technikusok 
kiküldéséhez.

Kitudódott, hogy Cháfez el 
Ászád sziriai elnök közölte Kis 
singerrel, miszerint 

úgy Szíria, mint a paleszti- 
naiak rendkívül elégedetlenek 
az egyezménnyel, 

amely nem kötelezi Izraelt visz 
szavonulásra a Golánon, sem a 
Palesztinái kérdés megoldására. 
A sziriai vezetőség állítólag at­
tól tart, hogy az Egyiptommal 
kötött megegyezés nyomán Iz­
rael most a libanoni terrorista 
bázisok felé fordítja figyelmét. 
Erre vall, hogy az izráeli légi 
haderő 24 óra leforgása alatt 
kétszer támadta ezeket a tá
maszpontokat. Aszád állítólag szállítására.

közölte Kissingerrel ,hogy Szí 
ria nem marad tétlen, ha Izrá 
el nagyszabású támadásokat in 
dit a palesztinai táborok és li 
banoni települések ellen.

Kissinger tegnan délután az 
zal hagyta el Daamszkuszt. 
hogy reméli, miszerint rövidé 
sen visszatérhet oda. Sziriai kö 
rök szerint

Kissinger njabb közelkeleti 
látogatást tervez szeptember 
végére, vagy október elejére.

és akkor ismét felkeresi Da 
maszkuszt és Ammant. Ez 
azonban a közelkeleti fejlemé * 
nyéktől és főleg Szíria magatar 
tásától függ.

Tegnap késő estére jelezték 
magasrangu sziriai küldöttség 
sürgős látogatását Ammanba 
„rendkívül fontos politikai tár 
gyalásokra". Előzőleg Kissin 
ger azt tapasztalta Ammanban, 
hogy Husszein király nem lel 
kesedik az átmeneti egyez 
ményért. amely semmi előnyt 
sem nyújt neki. A külügyminisz 
tér megígérte, hogy újabb kisér 
letet tesz kongresszusi jóváha 
gvás megszerzésére a Jordánia 
által kért 14 üteg Hawk rakéta

részt a bűnözés megelőzéséről: 
tárgyaló nemzetközi konferenci­
án (amelyről emiatt Izráel tá-!

nak elnöke.

További jelentős politikai jelen­
tősége az egyezménynek, hogy 
azt Egyiptom más arab államok-

szet külügyi és haciS ~bizottságá-!tó1 függetlenül írta alá. Ez per- volmarad)
i sze nem jelenti azt, hogy Izrael Bejrutban tegnap palesztinai 
később, más arab államokkal, hírforrások közölték, hogy a j 
nem hajlandó tárgyalni, egyez- szovjet ügyvivő a moszkvai ve-! 
ményeket kötni és békére tőre- zetőség üzenetét nyujtotta át 
kedni. Jásszer Aráfátnak, amelyben

Nem ünnepelve és nem köny-; közlik, hogy 
nyű szívvel állok itt — mondot- j a Kreml nem helyesli az át- 
ta a miniszterelnök —, amikor j meneti egyezményt és ezért 
erről az egyezményről beszélek, i nem képviselteti magát a gen- 

(Folytatása az utolsó oldalon) j fi aláírási szertartáson.

I A Kneszet rendkívüli ülését a 
I kormány kérésére hívták egy- 
; be azért, hogy a kormány be­
terjeszthesse az Egyiptommal 
tervezett egyezmény teljes szö­
vegét. valamennyi mellékletével, 
és annak jóváhagyását kérje. A 
megnyitó beszédet Jicchák Rábin

A KORMÁNNYAL POLITIKAI RENDEZÉSÉRT”

Felgöngyölítettek 
két terrorista 

sejtet

MOSE DÁJÁN 
Nem szavazhatom meg

ba mutat. Jehuda Sáári (függet­
len liberális) hangoztatta, hogy 
az egyezmény főként Amerika 
részéről biztosít Izráel számára | 
rendkívüli eredményeket. Pole­
mizált Beginnel. aki lehetetlen í B 
javaslatokkal és meg nem va- { 
lósítható elképzelésekkel pró-l 
bálja az egyezményt pótolni.

A Chérut és a Gus Emunim 
által rendezett tüntetéseket 
bírálták

felszólalásaikban az egyez- Rábin miniszterelnök: „Nem fogadtunk el diktátumokat” — Peresz: 
ményt támogató Mo,= Kánnei ^ mondhatimk „indig nemet Amerikának” — Rendzavarás nél-

REJTÉLYES „ÖNGYILKOSSÁG”
EGY SZOVJET UTASGÉPEN NEW YORK 

IS LONDON KÖZÖTT
Az Aeroflot Iljusin-gépét 102 utassal 8 óra hosszat 
visszatartották Londonban — Az utasok nem vála­

szoltak a rendőrség kérdéseire

JERUZSÁLEMBEN 15 EZREN TÜNTETTEK 
AZ EGYEZMÉNY MELLETT

és Méir Tálmi Máárách párti 
képviselők. Az egyezmény hát-; 
rányaira és veszélyeire mutat-j 
tak rá Zálmán Suvál és Mose! Jeruzsálemben tegnap délután „A kormánnyal po- 
, T.. . - ,ínv. ,litikai rendezésért” jelszóval nagyarányú tömeggyűlés és
Arens Likud pain kép ise °k;felvonulás volt, mintegy 15 ezer résztvevővel. A nieg-
szólaltak fel és azt élesen bírál- ntozdulast a Maarach a barom nagy kibuci mozgalom

mai karöltve rendezte.
A felvonulásban résztvevők mény aláírására, a Kneszet jo-

kül zajlott le a nagyarányú megmozdulás
de ez az ellentmondás nem le­
het állandó jellegű, hanem meg 
felelő mérlegelés és meggondo­
lás következménye.

ták Eliezer Soszták, aki a kor­
mány lemondását követelte, és 
Smuel Támir, aki szerint kár 
volt feladni a stratégiailag fon-

áradata délután három óta táj 
ban indult meg a Binjáné Há-

tos pontokat egy olyan egyez-jumá elől a Kirjá irányába, 
ményért, amiért Izráel semmit | ahol a nagygyűlést tartották, 
sem kapott. A nagygyűlés befejeztével a

résztvevők tüntető menetben voMose Dáján (Máárách) kije­
lentette. elnézést kér pártja 
tagjaitól, de az egyezményt 
nem szavazhatja meg, mert 
az semmi előrehaladást nem 
jelent a márciusi helyzettel
szemben.

A biztonsági közegek két Fa 
tach sejtet lepleztek le Dzsenin, 
körzetében — közölte tegnap a; 
hadsereg szóvivője. Az egyik A Mitle és a Gidi van olyan 
Dzseninben. a másik pedig a fontos, mint sok települési pont. 
szomszédos Kabatije faluban!Ez egy háromszögű-egyezmény,
működött. A két sejt tagjai, 
akik Damaszkuszban és Beirut 
ban részesültek kiképzésben, 
Haifán és az ország északi ré­
szében készültek terrorcselekmé 
nyelet végrehajtani.

Eddig 13 letartóztatás tör 
'ént. a vizsgálat folyik.

amelyben Izráel visszavonul. 
Egyiptom semmit sem ad, Ame 
rika pedig fizet ugyan, de nem 
a béke érméjével.

Ha általános megegyezésről 
volna szó, amiben Szíria is 
benne van, még a Golán 
fennsik egyik-másik részéről

Elmebeteg fiatalember gyilkolta meg 
a jeruchámi Jicchák Ázriélt

Fgy 18 éves elmebeteg fia- i fiút is megtámadott, akiken
■ dl ember kedden, hajnali 4 óra- 
4°f megtartott helyszíni szemle 
során beismerte, hogy ő gyilkol 
ta. ™eS ftcchák Ázriél jeruchámi 
", 1 ut- Pszichiáteri véleménye- 

i'.es szer*ut a gyilkos nem fele- 
°s tetteiért és elmegyógyintézeti 
ezelesre szorul. A tettest még 

azzaJ is gyanúsítják, hogy két
jeruchámi

nemi erőszakot akart elkövetni. 
A járásbíróság egyelőre nem en 
gedélyezte nevének közlését.

A tettest már a múlt hónap 
eleién letartóztatták, de 48 órai 
őrizet után, bizonyítékok hiá­
nyában szabadlábra helyezték. 
Két hétig szabadlábon volt és 
ekkor támadta meg a négy gye-

ss két beér-sévai kis- reket.

nultak a Binjáné Háumá előtti 
térséghez, ahol autóbuszok vár 
tak rájuk, hogy visszavigyék 
őket lakóhelyükre.

A nagygyűlés alatt a Gus 
I Emunim tagjai röpcédulákat 

osztogattak: „Visszavonulásra
kényszerűen kormány által ki- 
kényszeritett kényszertüntetés ’ 
— szöveggel.

Rábin miniszterelnök, aki a 
szónokok sorában az utolsó 
volt, azt hangoztatta, hogy Iz­
rael a saját akaratából és hely 
zete teljes tudatában kötötte a 
megállapodást: „Nem fogad­
tunk el diktátumot, azt tettük, 
amire választóinknak kötelez­
tük magunkat éspedig erőfeszi 
léseket tenni a béke érdekében. 
Bízom benne, hogyha ki tudjuk 
használni a lehetőségeket és fel 
mérni a kockázatot, ez a meg­
oldás valódi kilátást jelent a 
békére”.

Viktor Sém-Tov egészség- 
ügyi miniszter, aki az első fel­
szólaló volt, megbélyegezte az 
erőszakos utcai tüntetéseket: 
„Fel kell emelni intő szavun­
kat a kísérlet ellen, hogy meg­
vonják a kormány jogát az 
egyiptomiakkal való egyez-,

gát pedig az egyezmény jóvá­
hagyására és igy felszámolják 
a demokráciát”.

Álon külügyminiszter többek 
között ezeket mondotta: „A po 
litikai erőfeszítések mellett min 
den szükséges lépést megte­
szünk újabb ellenséges agresz- 

szió elhárítására”.

A nagygyűlés meglepetése Si 
mon Peresz hadügyminiszter 
felszólalása volt. aki kezdetben 
nem akart beszédet tartani és 
csak minisztertársai ösztönzésé 
re emelkedett szólásra. Beveze­
tőjében azt mondotta, hogy 
nem teljesen ért egyet a nagy­
gyűlés megrendezésével. A meg 
áll apód ásról szólva rámutatott 
arra, hogy Izráel ‘függetlenebb 
minden olyan keleti vagy nyu­
gati országnál, melynek létét 
veszély fenyegeti: , A mi föl­
dünkön nincs idegen hadsereg, 
ugyanakkor a világ egyik leg­
jobb hadseregével rendelke­
zünk. Azt hiszem, ha Izráel nem 
tud nemet mondani Ameriká­
nak, úgy elveszti önállóságát;

London (UPI, Reuter, IFP). 
— A szovjet Aeroflot lljusin-62 
utasgépe, amely New-Yotkból 
indult Moszkvába, kénytelen 
volt London repülőterén vesz­
tegelni, amig a rendőrség kivizs 
gálta az egyik utas rejtélyes ha­
lálát — vagy legalábbis megkí­
sérelte a vizsgálatot, de a le­
génység és az utasok egyöntetű, 
konok hallgatásába ütközött.

A pilóta fél órával a leszállás 
előtt jelentette a repülőtérnek, 
hogy „baleset történt” és egy 
golyó megölt egy férfit. Az oro 
szók eleinte még azt sem vol­
tak hajlandók megmondani, 
hogy a halottnak mi a neve és 
utasról, vagy pedig a legénység 
tagjáról van szó. A londoni 
szovjet nagykövetség hivatalno­
kai megjelentek és a rendőrségi 
vizsgálat beszüntetését követel­
ték azzal, hogy az eset orosz

repülőgépen, nemzetközi légi­
térben történt, de a Scotland 
Yard ragaszkodott ahhoz, hogy 
a gép már angol légitérben volt.

A repülőgépet 102 utasával 
elszigetelték a légikikötő egyik 
sarkában és a detektívek folytat 
ták a személyzet kihallgatását. 
Egy szemtanú állítása szerint 
az Iljusin repülőgép falában go­
lyó által ütött lyuk volt látható.

A szovjet nagy öveíség és az 
angol külügyminisztérium közöt 
ti hosszas tárgyalások után, 
nyolc órás londoni tartózkodás 
után megengedték, hogy a repü­
lőgép folytassa útját Moszkvá­
ba. A londoni rendőrség szóvi 
vője azt mondta, hogy a legény 
ség egyik tagja útközben agyon 
lőtte magát.
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Rabinovics—Simon találkozó Washingtonban

AMERIKA SEGÍTSÉGET NYÚJT IZRAELNEK 
KŐOLAJKUTATÁSHOZ

„Az átmeneti egyezmény aláírása kedvező feltételeket 
teremt amerikai befektetésekhez Izraelben” — Rabinovics 
végighallgatta az egyiptomi Állami Bank kormányzója

előadását
William Simon amerikai pénz- Rabinovics — a Simonnal való

találkozó után — megjelent a 
Világbank és a Nemzetközi Va­
lutaalap ülésén. Tudomása volt 
arról, hogy a soros szónok az 
egyiptomi Állami Bank kormány 
zó ja lesz. Rabinovics, az izráeli 
nagykövettel folytatott rövid ta­
nácskozás után végighallgatta az 
előadót.

Az izráeli pénzügyminiszter 
tegnap az esti órákban az an­
gol és a délafrikai pénzügymi­
niszterrel tárgyalt.

ugymimszter tegnap a Washing­
tonban lezajlott találkozó során 
megígérte Rabinovics izráeli 
pénzügyminiszternek, hogy az 
Egyesült Államok segítséget nyújt 
izráeli petróleumkutatáshoz — 
jelentette tegnap az izráeli rádió 
amerikai tudósítója.

Az ígéret az Abu Rodeiszből 
való visszavonulással kapcsola­
tos. Feltételezhető, hogy az 
Egyesült Államoknak erőfeszíté­
seket kell tenni azoknak a nehéz­
ségeknek a leküzdésére, amelyek 
az amerikai petróleumvállalatok 
és az arab kőolajtermelő orszá­
gok közötti szoros kapcsolatok­
ból adódnak.

Simon hangoztatta, hogy az 
átmeneti megállapodás aláírása 
kedvező körülményeket teremt 
amerikai befektetések eszközlé­
sére Izraelben.

A tegnapi találkozón megálla­
podás történt arról is, hogy a 
két ország közös gazdasági bi­
zottsága tervet dolgoz ki több­
éves gazdasági együttműködés­
ről. A tervet Simon novemberben 
esedékes izráeli látogatása során 
hagyják jóvá, -----

JUVAL NEEMAN 
PROFESSZOR 
LEMONDOTT

Juval Neeman professzor, a 
hadügyminiszter legmagasabb 
rangú tanácsosa és a biztonsági 
hálózat tudományos részlegé­
nek vezetője, tegnap lemondott 
mindkét megbízatásáról.

Lépését azzal indokolta, hogy 
a kormány, az egyiptommal kö 
tött megállapodás értelmében 
visszaadja Abu Rodeiszt.

Neeman professzor rendkívül 
súlyosnak tekinti ezt a lépést, 
mert nézete szerint ennek kö­
vetkeztében az Egyesült Álla­
mok nem csak fegyver, hanem 
kőolajembargóval is nyomást 
gyakorolhat Izraelre, és enged­
ményekre kényszerítheti a Go- 
Iánnal, Judeával és Somronnal, 
valamint a palesztinaiakkal kap 
csolatban is.

Újabb brüsszeli kongresszust terveznek 
a szovjet zsidóságért

Párizs (UPI). — A szovjet zsi­
dóság helyzetéről tárgyaló rend­
kívüli nemzetközi konferencián, 
amely Párizsban folyt le, a zsi­
dóság vezetői azzal vádolták a 
szovjet hatóságokat, hogy Hel 
sinkt után is üldözik a szovjet 
zsidókat és megvonják emberi 
jogaikat.

Öt évvel az első brüsszeli kon­
ferencia után, 1976 februárjában 
újabb világkonferenciát hívnak 
össze a szovjet zsidóság támoga­
tására. Ezen ismét követelni fog­
iák, hogy a szovjet kormány ad­

jon zsidó polgárainak teljes kul­
turális és vallási szabadságot és 
adjon nekik kivándorlási jogot.

Árje Dulcin, a Szochnut ideig 
lenes elnöke elmondta az érte­
kezleten, hogy a szovjet zsidók­
nak a kivándorláshoz igazolásra 
van szükségük Izraelben élő ro- 
konaiktóL Eddig 100 ezer szov­
jet zsidó szerezte be ezt az iga­
zolást azokon kívül, akik már 
megérkeztek Izraelbe. A szov­
jet hatóságok azonban havi ezer­
re korlátozták a kiutazási enge­
délyeket.
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A PARLAMENTI CSATA
A Kn eszet tegnapi rendkívüli ülésén senki sem várha­

tott meglepetéseket. A képviselők nagyrészénél előre meg 
lehetett jósolni, ki mit fog mondani, ki hogyan fog szavaz­
ni. A parlamenti csatának ennek ellenére komoly jelentő­
sége van, mert abban minden párt, minden képviselő sza­
badon kifejezésre juttathatta véleményét, aggodalmait, he­
lyesléséi, vagy ellenkezését. A hét órás vita jegyzőkönyve 
képezi az izraeli nép véleményének keresztmetszetét.

Az izráeli demokrácia érdekében fontos volt annak ki- 
hangsulyozása, hogy csak a Kneszet fórumán történik a 
döntés, szabad szavazás utján és nem az erőszakos utcai 
tüntetések határozzák meg a kormány útját.

A sok szónoklat kimagasló pontja az a reális és min­
den ámítástól mentes mód volt. ahogyan Jicchák Rábin 
miniszterelnök az egyezményt bemutatta; aránylag jó, de 
nem örvendetes, némi lehetőséget nyit meg a béke felé. de 
nem jelent békét. A miniszterelnök dicséretreméltó módon 
idézte Ánuár Szádát egyiptomi elnök szavait, hogy az egyez­
mény új fejezetet nyithat meg Izrael és az arabok kapcso­
lataiban — azzal, hogy ő Ls csatlakozik ehhez a remény­
hez. Ez a remény az átmeneti egyezmény legfőbb jelentő­
sége. ezért érdemes vállalni a biztonsági kockázatokat.

Az ellenzék szónokai ezúttal sem tudták bebizonyítani, 
hogy képesek reális alternatívát javasolni a most megkö­
tött egyezmény helyett. Mose Dáján volt hadügyminiszter 
nyíltan csatlakozott az ellenzékhez és a pártfegyelem meg­
szegésével odadobta a keztyüt a Munkapárt és a Máárách 
vezetőségének. A volt hadügyminiszter azonban csak azt 
ismételte, amit annak idején a kormány tagjaként éveken 
keresztül hangoztatott: a hadiállapot megszüntetéséért haj­
landók vagyunk nagy területi engedményre. Ennek csupán 
az a hibája, hogy nem vezetett semmiféle megegyezéshez 
— hanem háborúhoz.

A parlamenti szavazás után ma Genfben aláírják az 
új egyezményt és rövidesen megkezdődik annak végrehaj­
tása. Végeredményben a megállapodás megvalósításának 
és betartásának a módja mutatja majd meg annak tényle­
ges értékét.

k.

TcVé-ben
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• A kfár szábái gyászoló 
szülők nagyobb csoportját látta 
vendégül a napokban haifai bá 
zisán a haditengerészet. A hősi 
halottak szüleinek látogatását 
Zeév Geller, kfár-szábái polgár- 
mester kezdeményezte és a ven 
déglátók megmutatták a szülők­
nek a haditengerészet berende-

ban.
• Maria Francoise Mosta. 

20 éves francia turistalány ked­
den, az Éjláttól 75 kilométerre 
délre fekvő Neviotnál fürdés 
közben a tengerbe fulladt.

• A jeruchámi községtanács 
díszpolgárrá választotta a néhai 
Cvi Bornsteint, a Tempo-mű-

zéseit, majd az egyik kisebb vek vezérigazgatóját, aki két
hadihajó
őket.

sétahajózásra vitte

• A tanítók világkongresz- 
szusa Sálom Levin képviselő, 
az izráeli tanítók és tanárok 
szakszervezete titkárának javas­
latára 166 szavazattal, Libanon 
egyetlen szavazata ellenében, 
megbélyegezte az UNESCO-t 
az Izraellel kapcsolatos maga­
tartása miatt, x

• A natanjai városi tanács 
kedd esti ülésén két — össze­
sen 8 millió font — kölcsön fel 
vételét hagyta jóvá a Bank Le­
ütni útján. Az 5 és 3 millió 
fontos kölcsönök egy részéből a 
költségvetés deficitjét fedezik, 
az összeg javarészét azonban a 
dolgozók fizetésére fordítják.

• A haifai egyetem közel 900 
végzett növendékének kedden 
délután nyújtották át a diplo­
mát a haifai egyetemi város­

évvel ezelőtt repülőszerencsétlen 
ség során életét vesztette. Jeru- 
chám lakosainak jelentős hánya 
da a Tempo-kombinátban dől-; 
gozik.

• Luddon megnyílt az első 
hisztadruti Supermarket, amely 
nek építése és berendezése 4.5 
millió fontba került A Super- 
marketnek 30 dolgozója van, ja 
varészük luddi lakos és új olé.

• Példátlan sikerrel zárult a 
Bank Leumi legújabb értékpa­
pír- és kötvény-akciója, amely-

MAGRA FI170
Tel-Aviv • Dizengoft 155 
íPasszázs). Telefon: 227284 

Divatos fűzők, mel" -tót, 
speciális mellprotézisek ope­
ráció után • Gyógyfüzők 
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17.30: TELEPELE 
17.50: RAJZFILMEK 
18.15: GYERMEKMESÉK 
20.00: EZ A TITKOM - Fej 

törőverseny
20.30: MÁBÁT HÍRMAGAZIN 
21.00: DOKLMENTUM- 

FILM
21.50: A HÉT MÉRKŐZÉSE 
22.40: HÍREK.

ISKOLATÉVÉ
8.15: Matematika a 8. osztály­

nak
9.05: Geometria az 5. osztály­

nak
9.25: Természetrajz a 6. osz­

tálynak
megállapították, hogy a betö-! 12.20: Fizika a 8. osztálynak 
rők elvágták a telefon- és vil- 12-40: Számtan a 7. osztálynak 
lanvkábelt. ; 16.00: Rembrandt életéről

! 16.20: A léghajó
• Az Európában turnézó Iz­

raeli Filharmonikus Zenekar 
példátlan sikerrel lépett fel az: gazin
edinbourghi zenefesztiválon. A imwwwwwwwwwwwwwww 
kritikusok melegen dicsérték a

nek keretében a 300 millió font 
névértékben kibocsátott érték­
papírokat 45 százalékkal túlje­
gyezték, vagyis több megrende 
lést csak részben teljesítettek. 
Jelenleg 1.4 milliárd font a bank 
rendelkezésére álló vagyon­
alap.

• Ismeretlen tettesek siker­
telen rablást kíséreltek meg a 
Discount Bank jaffai fiókjá­
ban, mert még mielőtt felnyitot 
ták volna a páncélszekrényeket, 
megszólalt a riasztócsengő. A 
rendőrök fegyverrel a kézben 
hatoltak be a bank épületébe, 
amely már üres volt, viszont1

iwy/Ti
1975. szeptember 4., csütörtök 
5735. elül 28.
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A-MŰSOR

zenekart, a karmestert és a szó 
listát, akik ma este tartják a 
harmadik és egyúttal az utolsó 
hangversenyüket a fesztivál ke 
rétében.

.. . 8.10: Reggeli koncert. 10.15:
r , gef Ven - ■ Elemistáknak. 11.15: Zenei mini

17.00: Telenoar - ifjúsági ma- atürök 12 05; Recitäi. i3.05:
j Déli hangverseny . 14.10: Anyák
nak és gyerekeknek. 15.05: Val- 

I lási műsor. 16.10: A jeruzsálemiAB1MA
Tel-Aviv. szept. 4.. csütörtök

KÖNNYELMŰEN

szimfonikus zenekar játszik. — 
18.07: Közgazdaság. 18.30: Juda 
isztikai magazin. 19 00: Az ál­
lamelnök ünnepi üdvözlete. — 
20.06: Slomo Goren országos 

vwwM,i,4wwwwwwwwwwwwMM.vwfwwtiwww,.wwww főrabbi ünnepi üdvözlete. 20.15:
Izráeli Hvde-park. 21.06: Mo­
dern zene. 23.05: Mahler művei 
bői. 0.10: Hátikvá.

ÜNNEPI LESZÁLLÍTOTT ÁRAK 
A HISZTADRUTI SUPERMARKETEKBEN

A tel-avivi, Dán körzeti és Sáron-völgyi Corchaniákban 
és Supermarketekben a következő árleszállításokat vezették 
be. amelyek tegnaptól kezdve a Natanja és Éjlát között 
lévő hisztadruti Supermarket-hálózat összes boltjaiban is 
érvényesek. A cukor kilóját 5.80 fontért árusítják 6.05 font 
helyett. A rizs ára 4.50 (4.70), a paradicsom-reszelék 1 
font (1.20). Az alma-reszelék 1.95 (2.35), Lieber gyártmá­
nyú porkávé 11.90 (12.40), csokoládé 1.90 (2), tonhal 5.60 
(6.30), vatta 1.55 (1.70), 12 csomag toilette-papir 9 font. 
argentin halfilé 8.40 (9.50).

UJ KELET
holnapi 24 oldalas 

R0S HÁSÁNÁI SZÁMÁBÓL-

'EGYSZER FIZET 
NÉGYSZER HIRDET
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• ,LAK,^0SvkéuÍt .ai.tókat' rjcso- • 285519 ALTALANOS rem ontok 
kát, lei>csokorlatokat, azbeszt
munkákat. 55147.
S AZ ÉV MEGLEPETÉSE! Kitű.iő
masszázs, szép masszirozónők. __
Náchmáni 42, II. cm. Szombaton
is.

Véres szerelmi dráma Natanján

A féltékeny udvarló agyonlőtte vetélytársát
Megsebesítette a barátnőjét, majd öngyilkosságot kísérelt meg
Véres féltékenységi dráma színhelye 

volt a 44 éves natanjai Ráchel Bitón, 
Bár lián utca 29. alatti lakása. Az asz 
szony — féltékenységében eszét vesztett 
— barátja, az 54 éves Max Nőj agyon­
lőtte vetélytársát, Chájim Tábácsnik 64 
éves sofőr-oktatót, majd önmaga ellen 
fordította a fegyvert, de az öngyilkosság 
nem sikerült, mert a féltékeny gyilkos 
csak a nyakán sebesült meg.

Ezt megelőzően Nőj ráfogta revolve­
rét hűtlen barátnőjére, akit két golyóval 
megsebesített a karján. Az asszonyt a 
chederai Hillél Jaffe kórházba vittek, 
ahol az orvosok közölték, hogy állapota 
közepes, a merénylőt viszont súlyos ál­
lapotban a haifai Rambam kórházba 
szállították.

A véres dráma szokatlan romantikus 
háromszög következménye. Ráchel Bi­
tón, aki elvált asszony, az Ort-iskola 
konyháján dolgozott és ott ismerte meg 
Max Nojt négy évvel ezelőtt, amikor a 
férfi mint éjjeli portás dolgozott az 
egyik szállodában. Nőj, aki nős, és több 
gyerek apja, hosszan kérlelte az asz- 
szonyt, hogy lépjen vele közös háztar­
tásba, de Ráchel Bitón a szintén nős 
Tábácsnlkot részesítette előnyben. A 
szomszédok elmondották, hogy a kiáb­
rándult udvarió, aki a kikosarazás mi- 
itt depresszióba esett, erőszakos csele­
kedetekkel zaklatta Ráchel Bitont. A 
szomszédok szerint gyakran késő éjsza 
ka bekopogtatott az asszony ajtaján, 
sőt több ízben megkísérelte, hogy betör 
le az ajtót. Más alkalommal halálfejes

ÜJ KELET 1975.1X 4

— Balter — Tel-Aviv, Bár.Kochba 
55. Építés, asztalosmunkák, vas­
munkák, íriszek, csempe, már- 
vanylap, konyhaszekrények, szere­
lések, tapéta, festés, alakítások és 
lakások modernizálása. Nézze meg 

• PERMETEZÉS dzsukok ellen, | kész munkánkat, 
lakásokban, irodákban, kávéhá, I • „POLISH TEL AVIV”, lakások
zakban. _ Egyéves garancia. _j takarítása és padlófényesítés az
234923. ■ egész országban. Tel 829883.
■■■rinnramn«.n.T,,fn.nri«in n.  ........ A ELADÓ alkalmilag Cholonban,

Kirját. Sárét, 3 plusz étkezősa­
rok, III. em, rendezett, komoly­
nak. 852811.
• DZSUKIM Expressz _ lakások,
irodák, üzemek oermetezése. Egy 
éves garancia. 110__font 03-36633
S KERESÜNK szakmabeli Singer 
munkásnőket kosztümhöz es ru- 

; hához és varróiskolát végzetteket. 
Kittinő feltételek. Allenbv 76.. tel. 
621360 _ Dóra.
• VESZÜNK antik és használt 
bútorokat, háztartási felszerelést, 
hagyatékokat 833245 este 880248
• HÖLGYEK! Divatos, könnyű 
nyári parókák. Természetes haj­
pótlók. Jöjjön el. — Szalon Jo: el, 
Tel Aviv, Allenby 93, tel. 290682.
• MINDENFÉLE televízió javítása 
garanciával, a rendelés napján. 
„Electrotal” 822077 .
• VESZEK használt és antik li­
tert, örökségeket, felosztásokat, 
frizsidert és televíziót. Tel. 472796. 
Kőben.
• MEGLEPETÉS! Az új masszíro­
zó szalonban a szép, jóalaku Lea 
fogadja. Nesz-Ciona u. 3., lakás
з. Beaárat Hájárkon 64-nél.
S ELADÓT/NŐT keres Samet 
Textil. Natanja, Herzl 18, telefon 
053—25293.
• KERESÜNK: 1) varrodákat 
gyakorlattal gyermekruhákban és 
kabátokban; 2) kitűnő varrónőt 
gyermekrubákhoz. benti munká­
ra: 3) gyakorlott overlook mun­
kásnőt. Tel. 55771.
• DIPLOMAS masszírozónő _
nők és betegek számára _ mun­
kát keres. Gyógymasszázs és pe­
dikür. 293783.
m PETACH TIKVAN, Wolfson 
19. eladó 2 szoba, nagy hallos la 
kás. 906189.
• ELADÓ 3 szobás luxuslakás 
Cáfon Tel Avivban, Mose Sárét
и. , Lipski u. sarok. Komplett ha 
lószoba van. Brawermann. 459546".
• HÁZVEZETŐNŐT keresünk ki. 
tűnő feltételekkel, bentalvással, 
vagy anélkül. Tel Aviv, 443415.

céduláit ragasztott ki az ajtóra, elvágta 
a csengőt, és a folyosóról hangosan 
szidta a lakásban levőket.

Amikor láttam, hogy az. ügy bonyo­
lódik, elhatároztam, hogy Belgiumba 
utazom — mesélte a merénylet után Rá 
chel Bitón. — Külföldön egy öregember 
gondozásával foglalkoztam. Igyekeztem 
mindent elfelejteni, de Chájim Tábács­
nik naponta írt levelet és könyörgött, 
hogy jöjjek haza. Végülis engedtem, és 
néhány nappal azután, hogy visszatér­
tem Natanjára, megjelent Max is, aki 
újra zaklatni kezdett. Panaszt emeltem 
a rendőrségen, lakást cseréltem, de új 
lakhelyemen is megtalált.

Időközben Tábácsnik is szorult hely­
zetbe került. Félig béna felesége egyik 
jóbarátnőjétől megtudta, hogy férje sz.e 
retőt tart, és benyújtotta a válópert.

Szombaton Ráchel Bitón, Tábácsnik- 
kal együtt, az udvarló autóján kirándu­
lásra ment. Vasárnap is együtt voltak 
a késő éjszakai órákig. Ráchel Bitón hét 
főn csomagolt, ismét lakást készült vál 
toztatni, de féltékeny udvarlója megelőz 
te. Amikor Max Nőj betört a lakásba 
és lelőtte vetélytársát, az asszony beme 
nekiilt a mellékhelyiségbe, de a félté­
keny udvarló betörte az ajtót és közvet 
len közelről rálőtt az asszonyra.

— Tudtuk, hogy ennek az ügynek 
nem lesz jó vége — mondották hétfőn 
Ráchel Bitón gyermekei, akik szintén 
Natanján laknak. — Amikor Chájim 
Tábácsnikkal kezdett együtt járni, kér­
leltük, hogy hagyja békén az anyánkat, 
de hiába. Azt válaszolta, hogy szereti.
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OLÉ HUNGÁRIA

KÖZLEMÉNYEI:
NATANJA

A Bnéj Clon Templom vezető­
sége, Rch. Smuel Hanaclv 34, ez­
úton küldi jókívánságait az uJ év 
alkalmából Izráel népének, bará­
tainak 4e » templomunkba Járói.
neki __

Dr. HERSKOVITS FÁBIÁN:

LELKI SZÁMVETÉS
ÉLIJÁHU KATZ, beér-sévai főrabbi:

KÉTNAPOS ÜNNEP
Dr. MARTON GIZELLA:

IZRAELI CSERKÉSZEK 
ÉS ORSZÁGÉPÍTÉS

GILÁDI DÁVID:

JELENTÉKTELEN ÜGY
RAPPAPORT OTTÓ:

INTERJÚ SL0MÓ G0RE«NEL,
Izráel főrabbijával

SABTÁJ HIMMELFÁRB:

LAPUNK AZ UJESZTENDŐ 
KÜSZÖBÉN

BRUCKSTEIN LAJOS:

A MÉRLEG KÉT SERPENYŐJE
ARAD GIDEON:

INTERJÚ MOSE Z4NBÁR
bankkormányzóval;
GHANA ZEMERREL,
a Dávár főszerkesztőjével

DAN OFRY:

INTERJÚ ÄL SCHWIMMERREL.
az Izráeli Repülőipari Vállalat 
elnök-vezérigazgatójával 

BARKAY ZEÉV:

EGY MÚLÓ ÉV PILLANATKÉPEI
SZÉKELY ISTVÁN:

Ki LESZ HAIFA KÖVETKEZŐ 
POLGÁRMESTERE?

BENEDEK PÁL:

MAGYARORSZÁGI ZSIDÓK KÖZÖTT
FUCHS A VRAM:

A LUBAVICSI REBE KATONÁI
Dr. MÁRTON LAJOS:

KI VOLT Dr. EMÁNUEL 
0LSVANGER?

LAMPEL-LAPID TAMÁS:

A TEREMTÉS CSODÁJA
DRORY DÁVID:

SZELÁ PROFESSZOR, A WEIZMANN 
INTÉZET UJ ELNÖKE PORTRÉJA

KARMEL JOCHANAN:

KIT SZERET AZ OLVASÓ?
Továbbá cikkek, interjúk, riportok

B-MŰSOR

8.10: Reggeli zene. 10.05: 
Nálunk itthon. 14.45: Néhány 
percre. 12.05: a dolgozóknak és 
a munkaadóknak. 12.30: Párjele­
netek. 14.10: Üdvözlet dallal. — 
15.05: Itt Éhud Mánor. — 17.10: 
A múlt slágerei. 18,45: Sport • 
19 02: Pop-zene (H-műsor). — 
21.06: Válogatott slágerek. — 
22.05: Kívánságműsor. 23.05: 
Egymás között. 1,05: Hátikvá.

A HADSEREG RÁDIÓJA

9.05: Kívánságműsor. 10.05: 
Reggeli tarka műsor. 12.05: Déli 
csillag. 13.05: Hanglemezek. — 
14.05: Héber slágerek. — 16.05: 
Aktuális kérdésekről. 18.30: Ka­
tonadalok. 19.05: LTj hangleme­
zek. 31.05: A hét múzsa. 22.05: 
Kulturális magazin. 0.05: Férfi 
és nő. 3.05: Slágerek reggel 6 
óráig.

A TF’ -AVIVI MH7IK 
HETI MŰSORA

ELŐADÁSOK KEZDETE: 
4.30-7.15-9.30

ALLENBY: Indító cím 
ÁRMON (R.G.): A kínai 

negyed
BEN JE HŰD A: Csikágói víg 

napok
CÁFON: Képek a házaséletből 
CINEMA 1: Akció 60 másod­

perc alatt 
CINEMA 2: Nada 
CINERAMA: Sznúker 
CHÉN: A nagy Waldo Pepper 
DEKEL: Alice már nem lakik 

itt
ESZTER: Emmanuelle 
GÁT: Ezeregv éjszaka 
GORDON: Micháélom 
HÁMERKÁZ: A metresz 
HOD: Rosebud 
LI.MOR: Leskelődnek a kuk» 

lyukon
MÁTMID: A skorpió 

éjszakája
MAXIM: Aifie Darling 
MOGRÁBI: Tommy 
OÁZIS (R.G.): Micsoda rend 

őrök
OF1R: A bátor ember 
ORLI: Lenny 
PARIS: Idi Amin Dada 
PBÉR: A hazárdőr 
ROYAL: Az utazás 
STUDIO: A tamarindus magja 
TÄMÄR: Erőszak a ködben 
fCHÉLET: Mars-fivérek 

a cirkuszban
TEL-AVIV: A francia össze­

esküvés Ü.
ZOHÁR: A kegyetlen sors

Ügyeletes gyógyszertárak

Tel-Avivban

Mográbi. Ben Jehuda I. telefon 
58570.

Haifán
Balfour* Máaz.ádá 1» 662289-

u
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Chábád-chászidok 
a katonák körében
A chábád chászidok százai 

készülnek arra, hogy ros-hásá- 
ná ünnepét a különböző kato­
nai alakulatok körében töltsék. 
Ezt megelőzően ugyanis több 
katonai egység katonái fordul­
tak a chábád chászidok fiatal­
jaihoz és felkérték őket. hogy 
ünnepeljenek velük. A kérésnek 
készségesen eleget téve, a chá­
szidok. közöttük azok is, akik 
a tényleges, vagy a tartalékos 
katonai szolgálatukat töltik, még 
lehetőleg a legkisebb egységnél 
is igyekeznek ..minjánt" szervez­
ni az istentiszteletek megtartá­
sa céljából, sőt sófárt visznek 
magukkal, amelyet megfujnak 
a tábori imaházakban és az al­
kalmi imahelyeken.

A katonák megkeresése nem 
volt véletlen műve, mert a 
chábád chászidok a lubavicsi 
rebe parancsára elül hónapjában 
rendszeresen felkeresték a ka­
tonai táborokat, beleértve az 
előretolt frontegységeket, ahol 
a nagyünnepek és a bűnbánat 
fontosságáról beszéltek a kato­
nák előtt, sőt a sófárt is meg- 
fujták.

Ásker^ázi íjrsfesszor 
slosimjára

Ma van egy hónapja annak, 
hogy Herdan Áskenázi pro­
fesszor. a világhírű agysebész, 
rövid betegség után 67 éves ko­
rában elhunyt.

Áskenázi professzor az el­
múlt 27 év folyamán sokszáz 
fejsebesült katona és polgári sze­
mély életét mentette meg, nem­
csak Izraelben, hanem külföl­
dön is.

Áskenázi professzor közvet­
lenül a második világháború 
befejezése után készült alijjáz- 
ni. de a romániai hatóságok 
(Bukarestben született és ott vé­
gezte tanulmányait) érthető 
okokból akadályozták az eluta­
zását. 1947-ben a Hágáná se­
gítségével sikerült alijjáznia és 
már hónapokkal később a füg­
getlenségi háború harcainak ki­
törése után éjt-nappallá téve 
operált, hogy megmentse a fej- 
sebesült katonák életét.

Várd: tábornok 
irányítsa Abu Rodeisz 

kiürítését
Rafael Várdi tábornokot ne­

vezték ki az abu-rodeiszi kőolaj 
mezők kiürítésével kapcsolatos 
katonai tevékenység felelősének. 
Várdi tábornok jelenleg a kato­
nai és a polgári hatóságok mű­
ködésének egyeztetője a meg­
szállt területeken.

--■Vat

Alapító és igazgató:
EDIS DE PHILIPPE 

A 29-ik, 1975/1976-os szezon 
ünnepélyes megnyitása és szép 

temberi műsora:

IZRAELI BEMUTATÓ
T.-A.: szept. 7, 9. 13, 17, 28 
Haifa: 11/9 — „Ármon” 
Jeruzsálem: 22/9 - Binjáné 

Háumá
LAKMÉ

Leo Delibes nagyoperája 
nagyszámé énekessel 

ée balettkarral

Közkívánatra a csodás, 
nagysikerű muzikál, a 

SHOW BOAT 
további előadásai 

Tel Aviv: wpt. 3, 16, 20, 23

Tel-A vív 21/9
PILLANGÓ-

KISASSZONY

Tel-Aviv, 24/9
MARICA grófnő

Kálmán operett

■>Peciális jegyárusító szolgálat 
Allenby 1, telefon: 57227. — 
Jegyelővétel munkástanácsok­
nak. — Sneciálís engedmény 
csoportok, diákok és az ifjú­

ság számára.

Szaudia és ai európai államok támogatják

Az átmeneti egyezmény 
világ-visszhang ja

A Szovjetunió: „A problémák megmaradtak’' — A szélsőséges terroristák személyesen tá­

madják Szádát „reakciós rendszerét
A Kissinger repülőgépén uta­

zó ..magasrangú hivatalnok” 
nyilatkozatából kiderül, hogy 
Szaudia támogatja az izraeli— 
egyiptomi átmeneti egyezményt. 
A ..magasrangú tisztviselő” — 
aki mint ismeretes, Kissingerrel 
azonos — elmondotta, hogy az 
amerikai külügyminiszter Táji­
ban tárgyalt Cháled szaudiai ki 
ralival, aki hozzájárulását adta 
a megállapodáshoz. Azt is kö­
zölte a „tisztviselő”, hogy Ame­
rika nem siet megkezdeni a Go 
lán-fennsíkkal kapcsolatos tár­
gyalásokat és a közeljövőben 
nem számolnak azzal, hogy Kis 
singer Jeruzsálem és Damasz­
kusz között személyesen fog köz 
vetíteni.

Ammanba utazva, a repülő­
gépen közölte a magasrangú 
tisztviselő, hogy rendkívüli fon 
tosságot tulajdonít Szaudia po­
zitív hozzáállásának és a Jordán 
fővárosban is igyekezett Husz-

zájárul a béke megszilárdításá­
hoz”.

Az angol külügyminisztérium 
hivatalos nyilatkozata szerint 
London is örömmel vette tudó 
másul a megállapodást, „amely 
további fontos lépés az igaz és 
tartós békéhez vezető úton”. A 
nyilatkozat hangsúlyozza a tár­
gyalások folytatásának szüksé­
gességét.

A japán kormány szintén gra 
tulált a megállapodás aláírásá­
hoz. A tokiói külügyminiszté­
rium szóvivője reményét fejez­
te ki, hogy az összes érdekelt 
felek a következő hónapok fo­
lyamán további erőfeszítéseket 
tesznek, hogy a meglevő egyez­
mény alapján megoldják a kö­
zel-keleti viszályt, beleértve a 
palesztinaiak problémáját.

Knud Andersen dán külügy­
miniszter kifejtette, hogy az 
egyezmény elejét vette minden 
olyan fejleménynek, amely vé-

gülis borzalmas következmé­
nyekhez vezetett volna. Hason­
ló szellemben nyilatkozott a hol 
land kormány szóvivője is.

A varsói Tribuna Ludu. a 
lengyel kommunista párt hiva­
talos lapja azt írja, hogy az 
egyezmény „ideiglenes ok­
mány”, amelynek csak akkor 
lesz fontossága, ha hasonló meg 
állapodás jön létre Szíriával is, 
és nyomban utána összeül a gén 
fi békekonferencia. Szíria lon­
doni nagykövete egy televíziós 
interjú során kijelentette, hogy 
az egyezmény nem más, mint 
időpazarlás.

A perzsa kormány szintén 
örömmel vette az egyezményt 
és bejelentette: reméli, hogy 
folytatása lesz a közel-keleti bé­
ke megteremtésének.

A Palesztinái Felszabadító 
Szervezet és a többi terrorista 
csoportok éles kirohanást intéz

lek a megállapodás ellen, 
amelyről azt állították, nem 
más, mint a palesztinai nép és 
a palesztinai szabadságmozga­
lom hátbadöfése. A palesztinai 
ak ellenállása mögött Szíria 
áll, bár Damaszkusz igyekszik 
jámbor, semmit nem tudó kép 
ben feltüntetni magát. Da­
maszkusz az aláírást követő 
48 óra alatt beérte tartózkodó 
megjegyzésekkel, amelynek lé­
nyege az. hogy az átmeneti 
egyezmény a helyzet további 
romlását okozza. Szíria nem 
támadja nyíltan Egyiptomot, de 
ismételten arra hivatkozik, hogy 
a megállapodás időpazarlás volt.

A Palesztinai Felszabadító 
Szervezettel és Szíriával ellen 
tétben az . ellenállási fronthoz 
tartozó szélsőséges terrorcso­
portok nemcsak az egyezményt 
támadták, hanem Szádát reak­
ciós rendszerét is. amely szé­
gyenteljes módon behódolt.
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ni. annak ellenére, hogy tudja:
Husszein haragszik, mert az 
amerikai Kongresszus megta­
gadta az általa kért Hawk-raké- 
ták szállítását Jordániának.

Kitüntettek 12 példás tel-avivi polgárt
A szaudiai külügyminiszter. 

Szánd emir, aki a meggyilkolt 
Fejszál király fia, külön sajtó- 
fogadást rendezett, ahol nyíltan 
és őszintén elmondotta, hogy a 
Szinájjal kapcsolatosan létrejött 
megállapodást fontos lépésnek 
tartja, amely a palesztinai prob­
léma végleges rendezésére irá­
nyul. Hozzátette még, hogy vé­
leménye szerint a megegyezés 
nyomán újabb lehetőségek nyíl 
nak meg és országa garanciát 
kapott Kissingertől. hogy foly­
tatódik az általános rendezésre 
irányuló erőfeszítés. A taifi meg 
beszélések során Cháled tréfá­
san mondotta Kissingemek: —
„Ön az elmúlt 33 nap folya­
mán több tízezer kilométert tett 
meg repülőgépen azért, hogy Szi 
náj félszigetén 8 kilométerrel el 
mozdítsák a határt”. A magas­
rangú tisztviselő elárulta még a 
repülőgépen levő újságíróknak, 
hogy Kissinger előzőleg aggó­
dott a szaudiai álláspont mi­
att és attól tartott, hogy Chá­
led király és tanácsadói ellen­
zik az átmeneti egyezményt.

Amikor Izráel után Kairóban 
is aláírták az átmeneti egyez­
ményt, Moszkva igen óvatos 
megfogalmazásban, a TASS 
hírügynökség útján nyilatkozott 
először ebben az ügyben. „Az 
egyezmény létrejött, de a problé 
mák megmaradtak” címen kom 
mentálta a TASS az egyez­
mény aláírását, és az egyenes 
szovjet nyilatkozat helyett a 
külföldi sajtó olyan cikkeiből 
idézett, amelyek bírálták az 
egyezményt. Az oroszok azóta is 
igyekeznek kihangsúlyozni, hogy 
az arab világ egy része ellenzi a 
megállapodást, sőt bírálja, hogy 
amerikai technikusokat hoznak 
a Szináj-félszigetre és kihangsú­
lyozza. hogy Izráel milyen nagy 
gazdasági és katonai segélyt kap 
Ajnerikától az egyezmény alá­
írása után.

Kinn Waldheim, az UNO fő 
titkára megelégedését fejezte ki 
az izráeF—egyiptomi átmeneti 
egyezmén> létrejötte nyomán. 
Waldheim reméli, hogy a meg­
állapodásnak folytatása lesz és 
a felek megteszik az erőfeszíté­
seket, hogy létrejöjjön a végle­
ges elrendezés. Kérte, hogy tol 
mácsolják őszinte nagyrabecsü­
lését mindazoknak, akik példát­
lan türelmességet mutattak, ki­
tartóan ragaszkodtak a célhoz, 
és lehetővé tették az egyezmény 
létrejöttét.

A francia elnök szóvivője Pá 
rizsban közölte a hírlapírókkal, 
hogy Valery Giscard D’Estaing 
és kormánya örömmel vették 
tudomásul az egyezmény alá­
írását, „mert ez vitán felül hoz

A tel-avivi városháza és a 
rendőrkörzet példás állami ma­
gatartásáért kitüntetett és di­
cséretben részesített 12 tel-avivi 
lakost. Az érdemrendet és a ve­
le kapcsolatos okmányt Slomo 
Lábát polgármester és Dávid 
Ofer rendőrtábornok nyújtotta 
át a kitüntetett polgári szemé­
lyeknek. akik a következők:

Kochává Lévi, aki élete koc­
káztatásával segítséget nyújtott 
a Savoy-szálló lakói mentése 
idején, amikor a szállodát a 
terroristák megszállták.

Pészách Plaszkovicki gráná­

tot talált nyilvános helyen, meg 
akadályozta a szerencsétlensé­
get. sőt segített a merénylő el­
fogásában.

Leon Moskovitz birokra kelt 
egy fegyveres banditával, aki 
ki akart fosztani egy Allenby 
utcai ékszerüzletet. A merény­
let meghiúsult, a rablót elfog­
ták.

Chájim Bárszáno 25 ezer 
font értékű devizát talált és a 
pénzt nyomban átadta a rend­
őrségnek.

Binjámin Áskenázi egy tás­
kát talált, benne naavösszegű iz

IZRÁEL! LÁNYT VESZ FELESÉGÜL 
A FRANCIA ROTHSCHILD BÁRÓ

Nili Limon, Mordecháj Limon tartalékos tábornok 24 
éves szépséges lánya a közeljövőben házasságot köt a 29 
éves Natanel de Rothschilddal, aki a bankár-család fran­
cia ágához tartozik és Éli de Rothschild báró és felesége. 
Lilliane legidősebb fia.

A fiatal menyasszony Izráel ben nevelkedett és miután 
teljesítette katonai szolgálatát, francia irodalmat tanult a 
jeruzsálemi egyetemen. Londonban ismerkedett meg vő­
legényével, aki viszont Franciaországban nevelkedett, s az 
amerikai Harvard egyetemen szerzett diplomát. Natanel 
de Rothschild jelenleg a családi bank párizsi részlegének 
igazgatója.

A menyasszony édesapja. Mordecháj Limon, a haditen­
gerészet főparancsnoka volt, majd a hadügyminisztérium 
franciaországi bevásárlási küldöttségét vezette. Az utóbbi 
években Edmond de Rothschild báró (a menyasszony édes­
apjának unokatestvére) gazdasági képviselője Izraelben, és 
így fontos szerepe van a Chevrá Lejiszráél befektetési tár­
saság irányításában.

ráeli és külföldi pénzzel, ame­
lyet nyomban beszolgáltatott a 
rendőrségnek.

Jáir Ámrám ruhástól beugrott 
a városháza főépülete előtti víz 
medencébe és kimentett egy fül 
dokió öregasszonyt.

Cháná Köbén tavaly ros-há- 
sáná előtt pokolgépet talált a 
Jád Élijáhu negyedben levő Su 
permarketben és ezáltal sokak 
életét mentette meg, sőt rendőr 
kézre jutatta a merénylőt.

Slomo Izsák, a jád-élijáhui 
Supermarket alkalmazottja se­
gített a pokolgép ártalmatlanná 
tételében.

Menáse Szálmán, szintén a 
Supermarket alkalmazottja, aki 
segített a pokolgép semlegesí­
tésében.

Joszéf Tiáno katona, január 
ban figyelmes *ett az utcán két 
gyanúsan viselkedő férfire, fel 
tartóztatta őket és később kide­
rült, hogy nagy összegű lopott 
holmi volt birtokukban.

Ámnon Kombiit idejében ész 
revette, hogy rablók járnak az 
egyik gyémántcsiszoló üzem­
ben, riasztotta a rendőrséget, 
amely tettenérte a rablókat. A 
12-ik kitüntetett egy cahalai la­
kos, aki tettenért két betörőt, 
amikor egy magánlakást kifosz 
tottak.

A kitüntetettek nevében Ko­
chává Lévi 9 éves kislánya mon 
dott köszönetét.

Amikor gyerek helyett kifogás születik
A 15 évvel fiatalabb férjnek csak későn jutott eszébe, hogy 61 éves 

felesége már nem tud szülni
Egy 46 éves tel-avivi férfi, 16 évi há 

zasság után váratlanul rájött arra, hogy 
15 évvel idősebb felesége, kora miatt, 
már nem tud gyereket szülni. Az utó­
dok utáni legyűrhetetlen vágya nyomán 
a tel-avivi rabbinikus bírósághoz for­
dult, hogy válasszák el élettársától, 
mert az képtelen gyereket szülni.

A rabbinikus bíróság előtt azonban 
az asszony ügyvédje emlékeztette a fér 
jet arra, hogy 16 évvel ezelőtt, vagyis 
amikor az. asszony még 45 éves özvegy­
asszony és néhány unoka nagyanyja 
volt, már szintén nem sok esélye volt 
arra, hogy utódot szüljön a férjének. 
Az ügyvéd elmondotta, hogy a baráti 
kör már annak idején abszurdumnak 
tartotta a 30 éves férfi és a 45 éves 
nagymama házasságát. A férj már ak­
kor tudta, hogy felesége nem szülhet 
többé, de a többszöri figyelmeztetés el­
lenére is a chupá alá, vezette párját, —

Úgy látszik, 16 évvel ezelőtt a szerelem 
még nem ismert korkülönbséget.

Az évek folyamán harmonikus életet 
élt a szokatlan pár. A férj örömmel fo­
gadta felesége unokáit, akik gyakran 
megjelentek náluk. A bíróságon nem 
tudta megmagyarázni, hogy miért csak 
most jutott eszébe, hogy a felesége nem 
tud szülni.

Az asszony, akit a rabbinikus bíró­
ság beidézett, elmondotta, hogy már a 
16 évvel ezelőtti esküvő előtt is tudta 
a férje, hogy nem szülhet többé, és ezért 
kérte a válóper elutasítását. A feleség 
védőügyvédje megemlítette a bírósá­
gon, lehetségesnek tartja, hogy a váló 
per benyújtásának az oka egy sokkal 
fiatalabb asszony, aki megjeleni a férfi 
életében. A rabbinikus bíróság — rövid 
tanácskozás után — az asszony állás­
pontját fogadta el, amelyet a beidézett 
tanúk is támogattak, és elutasította « 
férj kérését

AZ EGGED R0S-HÁSÁMÁI 
MENETRENDJE

Az Egged autóbusz kooperativa megtette az előkészü­
leteket, hogy ros-hásáná előestéjén és az ünnep kimenete­
lekor több mint egymillió polgárt szállítson az ország kü­
lönböző városai között. Üzembe állítanak minden autó­
buszt, sőt a hivatalnokok közül is mozgósítják azokat, akik­
nek vezetési engedélyük van. A hét elején visszatoltuk az 
órát, ezáltal korábban sötétedik és igy az ünnepi utolsó 
járatok korábban indulnak. A részletes menetrend a követ­
kező:

Tel Avivból az ország déli részébe induló utolsó autó­
buszok ideje: Éjlátba, Givát Brennerbe és Cáfárijába 15 
órakor, a negevi kibucokba- Ofákimba és Kfár Chábádba 
14.30 órakor, Ázorba 16 órakor. Beér Sévára Száádon 
keresztül — 16.15; express Áskelonba és Beér Sévára — 
16.30; Ásdodba, Áskelonba Gederán át. Beér Sévára Kir- 
ját Gáton át, Beér Jákov, Jávne. Jeruzsálem, Ludd. Kir- 
ját Gát, Rechovot, Rison Lecion. Rámlá és Rámát Éli­
jáhu — 17; Cholonba és Bár Iámba 17.30 órakor.

A déli körzetből Tel Avivba induló utolsó autóbuszok: 
Éjlát — 15; Beér Séva Száádon keresztül — 15.45: Beér 
Séva express — 16; Áskelon a partment) országúton — 
16.30; Áskelon Gederán át; Beér Séva Plugoton át — 17; 
Kirját Gát — 17.30 órakor.

Tel Avivból északra az ünnep előestéjén az utolsó autó­
busz: a herzliai szállodákhoz — 12; Cfát Migdál Háémek 
— 13; Jávniél, Jordán-völgye — 14.15; Felső-Gálil — 14.30: 
Givát Ada. Tibériás — 15.30; Natanja Petách Tikván át. 
Kadima. Even Jehuda. Tel Mond, Chácérim — 16.30: 
Afula és Názáret — 16.35; Herzlia, Zichron Jákov. Par- 
desz Katz, Haifa, Kfár Szábá. Natanja a partmenti or­
szágúton — 17 órakor.

Halfán, a belvárosi és a városközi járatok: a Kirják- 
ba. Tivon. Bát Gálil, Akkó, Naharia — 17 órakor: Éj­
látba — reggel 9.30 órakor; Tibériás Eánián át. Beér Sé­
va — 13.45: Jeruzsálem, Kfár Ruppin, Meszilot — 14 óra­
kor; az észak-gálili kibucokba — 14.35; Nir Ecion. Kerem 
Máháráí — 15: Tibériásba a Jordán völgyén át — 14.45; 
Atlit, Nővé Jám — 16; Ros Pina, Kirját Smoná, Cfát. Ti­
bériás Názáreten át — 16.30: Tel Aviv — 17 órakor.

Jeruzsálemből az utolsó autóbusz Kirját Smonára és 
Tibériásra — 14; Haifára — 14.30; Áskelonba — 14.45: 
Beér Sévára — 15.45; Tel Avivba — 17 órakor.

Az ünnep kimenetelekor Tel Avivból az ország északi 
részébe induló utolsó autóbuszok: Kirját Smoná — 20.30; 
Jordán-völgye — 21; Tibériás — 21.30: Afula, Názáret, 
Natanja, Petách Tikván át — 22; Haifa — 23: Zichron 
Jákov. Párdesz Cháná — 23.30: Tel Mond. Herzlia, Kfár 
Szábá, Natanja a tengerparti utón — 24 óra.

Tel Avivból az ország déli részébe az ünnep kimene­
telekor induló utolsó autóbuszok: Éjlát — 14; Beér Séva 
Száádon át — 21; Áskelon express — 21.30; Beér Séva ex­
press — 21.40; Áskelon Gederán át. Beér Séva Kirját Gá­
ton át, Beér Jákov, Kirját Gát — 23; Ásdod. Jávne, Je­
ruzsálem, Chábád. Rámát Élijáhu — 23.30: Cholon. Bát- 
Jám. Rechovot, Rison Lecion. Rámlá és Ludd — 24 óra­
kor.

Haifán és környékén az ünnep kimenetelekor a szom­
bat esti szokásos menetrend szerint közlekednek az autó­
buszok. Külön járat indul Tel Avivba Jiftáchbói, Ros Pi­
nán át 14.45 órakor; Mövo Chámából a Golán-fennsik 
déli településein át 15.45 órakor; Moledetről Afulába — 
16 órakor, átszállási lehetőség Haifára és Tel Avivba, Na- 
halalból Afulán át, Éjn Gevből, Mászádáról és Sáár Há- 
golánról 16.30-kor; Afuláról Mesziloton és Bét Seánon át 
Jeruzsálembe 16.30 órakor, Tirát Cviből és Migdál Há- 
émekből — 19.30 órakor.

A haifai belső járatok és a Haifa—Kirják között az 
ünnep kimenetele napján 15.30 órától indulnak autóbu­
szok.

Jeruzsálemben és környékén az ünnep kimenetele után 
a szokásos szombat esti menetrend szerint indulnak — rö- 
videbb időközökben az autóbuszok.

ROMANTIKUS LEÁNYRABLÁS 
ÁSKEL0NBAN

Az udvarló és két barátja autón vitte el a 14 éves 
diáklányt az iskolából

Vakmerő lányrablás színhelye volt kedden délelőtt az 
áskeloni Rogozin vallásos leánygimnázium. Három gruziai 
új olé fiatalember elrabolta az ötödik osztályban tanuló 
14 éves Szára nevű szintén gruziai olé-lányt, hogy kény­
szerítse a lány szüleit, járuljanak hozzá egy Gávriel ne­
vű 18 éves grúz óléval való házasságához.

A három leány-rabló csukott autón jött az iskolához 
és az egyik diákkal megüzenték Szárának, hogy nyomban 
siessen haza. mert édesapja súlyos beteg. A diáklány el­
hagyta az osztályt, de az iskola kapujában gyanút fogott, 
mert a három fiatalember között felismerte Gávriélt, aki 
a múltban már a lány barátnője útján többizben kifejtette 
házassági terveit. Amikor a lány menekülni akart, a fia­
talemberek megragadták és erőszakkal betuszkolták az 
autóba, amellyel elrobogtak.

Az iskola őrzésével megbízott diákok igyekeztek közbe­
lépni, de nem sok sikerrel. Feljegyezték a nagy sebesség­
gel elszáguldó autó rendszámát és nyomban értesítették a 
rendőrséget, majd a szülőket. A rendőrök és az elrabolt 
lány édesapja, valamint bátyja üldözőbe vették a mene­
külő lányrablókat, akiknek sikerült egérutat nyerni.

A délutáni órákban a kis Szárá elrablói telefonon je­
lentkeztek és elmondották, hogy Luddon tartják fogva a 
lányt. Közölték a halálra rémült szülőkkel, hogy hajlan­
dók tárgyalni velük, de csak bizonyos feltételek mellett 
Szára bátyja és a szülők Luddra utaztak, ahol megkezdték 
az alkut a lány rablóival. Időközben a rendőrség körül­
fogta az épületet, behatolt a lakásba, ahol kiszabadította 
a romantikus leányrablás áldozatát, a kis Szárát, aki egyéb­
ként tegnap már visszatért az iskolapadba. Szárának ez az 
első iskolaéve Izraelben.

A túlbuzgó Rómeót és bűntársait letartóztatták.
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I A SZABADSÁG ÁRA: 
12.000 DOLLÁR

A máit évben főbb, mint 5009 keletnémet 
szökött át Nyugatra

(NEWSWEEK). — Ezrekre rúg évente a kelet-európaiak 
száma, akik legálisan vagy illegálisan átkelnek a szovjet 
tömb határain és a szabadságot választják. A legprózaibb 
módszer: legális útlevélre legális turista vízumot szerezni 
valamelyik nyugati államba és egyszerűen nem hazatérni.
Ez mindeneestre kevésbé veszélyes, mint átmászni a hír­
hedt Berlini Falon, e igen sokan mind a mai napig bra­
vúros új trükköket kockáztatnak meg, hogy áttörjék a vas­
függönyt. A múlt télen például egy bolgár tanító becsa­
varta magát egy vastag télikabátba, öt napon át lapult egy 
teherautóban egy konzerv-rakomány alatt és félig meg­
fagyva, de törve nem, megérkezett Svájcba.

Minél szigorúbb rezsimben élnek, annál inkább hajlan­
dók a kelet-európaiak vállalni az ilyen veszélyeket. így 
például jóval több román vagy bolgár próbál Nyugatra me­
nekülni, mint lengyel vagy magyar. De a lista élén to­
vábbra is a kelet-németek állnak; csupán a múlt évben 
5324 szökött át Nyugatra. 1961 óta, amikor a falat fel­
húzták, összesen 161.559 személy menekült el Keletnémet­
országból.

NÉMETORSZÁGI LEVÉL

VIRÁGZÓ IPAR

Minthogy sok kelet-németnek rokonai vannak N\uga­
ron, akik hajlandók készpénzzel is segíteni szökési kísér­
leteiket, az embercsempészés virágzó iparrá fejlődött ki 
Nyugateurópában. A legszínesebb ilyen vállakozó kétség­
telenül a 46 éves Hans Lenzlinger, egy kecskeszakállt viselő 
svájci üzletember, aki azelőtt egy masszázs szalon tulaj­
donosa volt, és aki kemény 12,000 dollárt számít fel me­
nekültenként (gyermekek félárat fizetnek). A business 1973- 
ban érte el tetőfokát, mondja Lenzlinger. „Még mindig jó 
üzlet, de hanyatlófélben van. A határőrök nagy gyakor­
latra tettek szert és az embernek mindig valami új trük­
köt kell találnia, hogy túljárjon az eszükön.”

Lenzlinger, akinek Zürichben van az irodája, nemrégi­
ben egy' kelet-német asszonyt egy duplafenekű ketrecben 
helyezett el. amely két leopárdot „tartalmazott” és az egész 
„rakományt” teherautón szállította saját maga Nyugat- 
némeiországba. „Mit gondol, melyik határőr hajlandó tü­
zetesen átvizsgálni egy leopárdketrecet?” — kérdi kaján 
mosollyal. - ' ; ■-.■•= s-

De minden ötletessége ellenére. Lenzlinger szöketési ter­
sei sem sikerülnek mindig. Ez idő szerint három ügynöke 
ül a töbszáz nyugati állampolgár között, akiket embercsem­
pészési kísérlet miatt börtönbüntetésre ítéltek Keletnémet- 
országban.

De minden veszély ellenére, Lenzlinger és csempésztársai 
továbbra is folytatják mesterségüket és nap, mint nap akad­
nak kelet-európaiak, akik saját veszélyükre vállalják a koc­
kázatos utazást a szabadságba. Mert a Nyugat vonzereje 
továbbra is erős a kommunista határok mögött. Nemrégi­
ben egy öttagú csehszlovák csoport egy szénszállító teher­
vagonba rejtőzve jutott át a határon, mások meg gyü­
mölcsládák alatt megbújva, repülőgépen érkeztek Nyugat­
ra. De azok között, akiknek szökési kísérlete nem sikerül, 
egyesek képtelenek elviselni a gondolatot, hogy mi vár rá- 
ju odahaza. A múlt hónapban három román fiatal, Oni- 
sim Babici (22), Ion Braban (22) húga, Eufrosia (18) át- 
szökctt Jugoszláviába, ahol néhány nappal később elfogták 
őket, amint át akartak kelni az olasz határon. A három 
öngyilkossági paktumot kötött és aztán megmérgezte ma­
gát. A lány életben maradt. A két fiú meghalt. És a múlt 
héten egy bolgár fiatalember, Doncho Gagov, aki az év 
elején elrabolt egy repülőgépet és Görögországban kért 
politikai menedéket, kiugrott egy pireusi börtön harmadik 
emeletéről, miután közölték vele, hogy kérését megtagad­
ták és visszatoloncolják Bulgáriába.

»«HA ELROMLIK, DOBJA EL!
Csökken az érdeklődés a svájci órák iránt. Decem­

berben például 23,3 százalékkal kevesebb Swiss Made fel­
iratú kronométert vásároltak külföldön, mint egy évvel 
korábban. Januárban 15 millió frankkal csökkent a várt 
forgalom, amely mindössze 172 milliói, tett ki. Februárban 
négyszáz szakmunkást kényszerszabadságra küldtek, március­
ban pedig a solothurni Roamer cég kénytelen volt adó­
fizetési kedvezményt kérni a hatóságoknál. Áprilisban a ha­
gyományos órás-kantonok: Genf, Bern, Neuchatel, Solo­
thurn és Basel tartományi kormányainak képviselői fel­
keresték a szövetségi kormányzat illetékeseit, hogy haté­
kony' segítségüket kérjék.

Pierre Waltz, a svájci óragyárosok szövetségének (SSIH) 
elnöke elsősorban a frank felértékelésének tulajdonítja a 
rossz üzletmenetet. Főleg a japán órák kerültek a jen, illetve 
a frank dollárhoz viszonyított értéke miatt kedvező hely­
zetbe. így például a svájci órákért Észak- és Dél-Ameriká- 
ban. Afrikában és Délkelet-Ázsiában napjainkban átlagban 
73 százalékkal magasabb árakat fizetnek, mint 1970-en. — 
A japán órákért azonban mindössze húsz százalékkal töb­
bet adnak ki. S ami legalább ilyen fájdalmas a svájci óra­
ipar számára: a japának az utóbbi években futószalag- 
módszerrel korszerűsítették gyáraikat, amelyek ma mar 
többségükben sokkal modernebbek a svájciakéinál.

A japánok olcsó dömping órákkal zsúfolták tele az áru­
házakat, nemcsak Ázsiában, hanem egyre inkább a többi 
kontinensen is. Ezeket az órákat így népszerűsítik.

„Ha elromlik, dobja el, s vásároljon újat!”

MEGTÖRT CSÖND
Rohanó anyaggal teli, álcá­

zott csomagot kapott Galinski, 
a nyugat-berlini Zsidó Hitközség 
elnöke. Nem volt ideje felbon­
tani, a titkárnőjéhez került, aki 
gyanúsnak találta a csomagot! 
így került a robbanóanyag a 
rendőrség különleges páncél­
kocsijába, ahol aztán fel is rob­
bant. A hír, a német lapok el­
ső oldalán szerepelt. Nem az­
ért, mintha a terrorcselekmé­
nyek olyan ritkák lenének eb­
ben az országban, hanem azért, 
mert első ízben történik meg, 
hogy egy nyugat-németországi 
zsidó személyiséget közvetlenül 
halálos merénylettel fenyeget­
tek. Ha véletlenül, maga a cím­
zett Galinski nyitja ki a csoma­
got — ma már nem él. „Há­
rom adagnyí gyilkos szerkezet 
volt a küldeményben” — álla­
pította meg a berlini szakértő, 
Tehát a merénylők biztosra 
akartak menni, nem tréfálkoz­
tak: ölni akartak, hadd folyjon 
egy kis zsidó vér Berlinben. 
Rég nem folyt...

A Die Welt fényképes inter­
jút közölt Galinskival. A Zsidó

Hitközség elnöke emlékeztetett 
arra, hogy nem ez az első eset, 
amikor halállal fenyegetik. — 
„Volt olyan időszak, amikor 
szinte naponta kaptam a fenye­
gető leveleket” — mondotta. 
Felidézte az 1969 november 
10-én elkövetett merényletet. 
Akkor a Joachimstaler Strasse-i 
Zsidó Kultúrházat támadták 
meg a merénylők.

A csomag nem tartalmazott 
semmiféle levelet. A terroris’ák- 
nak még nincs merszük meg­
nevezni magukat. Galinski épp 
ezért feltételezi, hogy a jobb­
oldali anarchisták, neofasiszták 
műve ez a merénylet, de ugyan­
akkor nem zárja ki azt a lehe­
tőséget, hogy a szélsőbal akart 
zavart kelteni.

A merénylet kísérlet közvet­
len célja persze az volt — és 
ehhez nem kell sok történelmi 
ismeret — hogy az elég nehe­
zen kiépülő zsidó—német vi­
szonyt rontsa. Valljuk be őszin­
tén: nem nehéz rontani. Nyugat 
Németország neo - gazdagságá­
gának csodálatos vívmányai, vil- 
lódzó színei nem tudják felej-

tettni a hitleri pogromok sötét­
jét, a volt haláltáborok gyászos 
csöndjét. Elég egy ilyen másod- 
percnyi rohanás, egy erőszakkal 
kioltott zsidó élet, hogy az or­
szágot, sőt a nagyvilágot emlé­
keztesse a néhány évtizeddel ez­
előtti eseményekre. Már pedig 
ezt mindenképpen felejtettni 
akarják ebben az országban. 
Hogy nem sikerül? Hogy túl 
sok még a tanú? Hogy még 
élnek a gyilkosok és a csodá­
val határos módon megmene­
kült áldozatok? Hát Istenem, 
még várunk egy keveset. Csak 
csönd legyen. Most azért ha- 
ragusznak a Galanski elleni me­
rénylőre: ha nem is tépte szét 
Galinskit, de megtörte a csön­
det. Ismét az első oldalakon ez 
a két szó; „Jüdische Gemeinde”.

... Jó, hogy a merénylet ku­
darccal végződött, jó, hogy él 
Galinski és nyilatkozhat. Ez 
azonban nem zárja ki rossz ke­
délyállapotunkat ... Ehhez ugye 
bár, jogunk van?

DÁNOS MIKLÓS

FELHÍVÁS
MARGITTÁ ÉS KÖRNYÉKE FIGYELMÉBE!

Mostanában álmunkban mindig Mar- 
gittán járunk. Vele . . . Velük ... a de­
portáltakkal, a munkaszolgálatból haza 
térőkkel.. . akik mindhiába keresik 
hozzátartozóikat a zsidótlanított Margit- 
tán . .. hiába Lajcsit, a bolondot, hogy 
vigye a csomagjaikat . . .

Velük zokogunk, amikor a Bét 
Hámikdás elé érünk és bentrői lovak 
nyerítése hangzik fel . . . Brüder Móricz 
üzletéhez értünk. Az üzletből kivigyorog 
a kis Weizer . . . Ö telepedett be az elha 
gyott zsidó boltba, s kiírta: Zsidókat 
nem szolgálunk ki!

A vége felé közeledik a Margittá és

környékéről szóló Emlékkönyv szerkesz 
tése, amelynek anyagát — áldozatos 
munkával — Kleinmann Imre gyűjtötte 
össze.

Ezúton szólítunk fel mindenkit, aki 
nem akarja, hogy szerettei a névtelen­
ség tengerébe vesszenek bele ... ha van 
még anyag a birtokában, vagy lelkében 
emlék, amelyet papírra tud vetni ezzel 
a témával kapcsolatban, úgy jelentkez­
zen mihamar az Uj Kelet címén, avagy 
Kleinmann Imre címén: Nalanja, Szoko 
lov 28. telefon: 30117.

Az Emlékköny Szerkesztő 
Bizottsága.

Miről beszélnek Bukarestben?

Ceausescu leányának szerelnie disszidált
Petru Popescu író amerikai látogatása után nem tért vissza 
hazájába — Politikai „kulturvita” egy könyvről Románia és

a Szovjetunió között
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A mai Romániát leginkább a buka­
resti Intercontinental luxusszálló Nyu­
gatról érkezett turistái dicsérik. Meg­
említik az utóbbi évek hatalmas ipari 
fejlődését, modern technikai felszerelé­
sek beállítását és a gazdasági élet más 
terén elért eredményeket.

Van ennek az éremnek azonban má­
sik oldala is. A romániai polgárok in­
kább azért aggódnak, mert krónikus 
hiány van fontos élelmiszerekben és 
szükségleti cikkekben. Általában libe­
rálisabb belpolitikát is szeretnének, de 
tudják, hogy a jelenlegi kormányzat ezt 
nem engedheti meg magának, anélkül, 
hogy saját stabilitását ne veszélyeztetné.

Az emberi jogok terén sem sok vál­
tozott. A magyar kisebbség továbbra is 
elégedetlen és az év első felében több, 
mint 5000 magyar repatriált Magyar- 
országra. Nagyrészük intellektüel és leg­
főbb kifogásuk az, hogy anyanyelvü­
kön nem adhatnak kifejezést magyar 
mivoltuknak.■ . 7 *

Bukarest sokban hasonlít más euró­
pai fővároshoz, kevés embernek van 
magánautója, a fiatalok esténként sé­
tálnak az utcákon, de 11 órakor éjjel 
már elbúcsúznak, hogy elérjék az. utol­
só villamost.

Most mindenki Zoe Ceausescuról, 
Románia államelnökének csinos, hu­
szonhat éves lányáról beszél. A főváros 
lakói ismerik őt személyesen, mert Zoe 
egyedül, saját maga vezeti kétüléses, 
krémszínű Mercedes sportkocsiját. Zoe 
hosszú ideje járt Petru Popescu , fiatal 
román íróval. Kapcsolatuk annyira szo­
ros volt, hogy Ceausescu nem egyszer

magával vitte a fiatalembert külföldi 
útjára. A múlt évben Popescu az Egye­
sült Államokba utazott a kultúrcsere 
egyezmény keretében, és ott elhatároz­
ta. hogy nem tér vissza többé hazájába. 
Sőt, beleszeretett egy gazdag amerikai 
lányba, akit feleségül vett.

Amikor Zoe meghallotta szerelme 
kettős hűtlenségét, eltűnt a fővárosból 
és a titkos rendőrség emberei csak hosz- 
szas keresés után találták meg a Kár­
pátokban.

Érdekes kulturvita is keletkezett Ro­
mániában egy könyv megjelenése miatt. 
Marin Préda író Antonescuról szóló 
könyve bizonyos fokig rehabilitálja a 
volt román diktátort, aki a második vi­
lágháború idején Hitler jóbarátja volt, 
és akit 1946-ban kivégezlek.

A moszkvai Literaturnaja Gazetta 
élesen támadja a könyvet, míg a Bu­
karestben megjelenő ,,Romania Lite- 
rare”, a román írók szövetségének na­
pilapja ,elutasítja ezt a vádat és töb­
bek között az írja, hogy „ne tanítsák 
Marin Prédát, hogy kell írni”.

A kulturvitának természetesen politi­
kai háttere van, mert a könyv megje­
lenését a román hatóságok jóváhagy­
ták és ez fedezi az erőfeszítést, hogy a 
románok újra felülvizsgálják történel­
müket és kihangsúlyozzák nemzeti tra­
díciójukat, amely az ország szeretetére 
van alapozva. Ez ellentétben áll a mar­
xista-leninista ideológiával, amely a tör­
ténészek determinista álláspontját teszi 
magáévá. A könyv egyébként 35 ezer 
példányban jelem meg és napok alatt
elkapkodták.
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I VICTOR ZORZA:

MOSZKVA K0NSPIRÁL 
A KÖZELKELETI MEGEGYEZÉS ELLEN

A moszkvai rádió arab adásai, amelyek megpróbálják 
Egyiptom népét a Szádát-rezsim ellen hangolni, össze van­
nak egyeztetve az egyiptomi kommunista párt belső propa­
gandájával, amely előkészíti a talajt egy államcsínyre. — 
Minél valószínűbbnek tűnik a szináji egyezmény tető alá 
hozása, annál nyilvánvalóbb, hogy a Kremlinnek eltökélt 
szándéka megakadályozni a végleges megegyezést, amely 
meggyengítheti a Szovjet közelkeleti pozícióját. A Szádát- 
rezsim aláásása tehát a Kremlin stratégiájának a kulcsa.

Az egyiptomi kommunista párt, amelyet Moszkva 1964- 
ben feloszlatot, bejelentette, hogy „ismét akcióba lép” és 
programját most földalatti csatornákon keresztül egész 
Egyiptomban terjesztik. Az egyiptomi K. P. dokumentu­
mát a múlt hónapban adták ki, miután Borisz Ponomarev, 
aki a külföldi kommunista pártokkal való kapcsolatok fe­
lelőse a Politbüróban, látogatást tett Szíriában. Hivatalos 
kommunista források nem tiltakoztak és nem cáfolták meg 
a dokumentum szövegének hitelességét, amely megjelent 
egy beiruti újságban is.

Az egyiptomi kommunista program éles kirohanást in­
téz az Izraellel való „részleges” egyezmények ellen és fel­
hívja a pártot, készüljön fel a „hirtelen robbanásokra”, 
amelyekre Szádát politikája vezethet. Nem szabad meg­
engedni, hogy a pártot meglepetések érjék — ellenkezőleg: 
a pártnak fel kell készülnie, hogy kezébe vegye az ese­
mények irányítását. „A reakciós jobboldali erők fokozódó 
tevékenysége — hangsúlyozza a dokumentum — lehetsé­
gessé tesz egy „fasiszta államcsínyt”. Ennélfogva, a párt­
nak fel kell használnia a küzdelem „minden” formáját — 
ami alatt kommunista nyelven az erőszak értendő.

ROBBANÁSOK
A rohanásokat, amelyeket a pártprogram megjósol, az 

a tény fogja okozni, hogy a Szádát-rezsim elárulta a szo­
cialista forradalmat, fokozatosan csökkenti a szocializált 
állami szektor ipari tevékenységét és ezzel párhuzamosan 
mindent elkövet a magánszektor fellendítésére.

Egyidejűleg, hangsúlyozza a dokumentum, nem szabad 
eltűrni Szádát „meghátrálását” Izraellel szemben. A párt 
legfőbb feladata, hogy' maga köré csoportosítsa a „této­
vázó elemeket,a melyek manapság kompromisszumot köt­
nek az imperializmussal és a cionizmussal”, de amelyek 
elfordulhatnak tőlük holnap, amikor az „arrogáns” Izrael 
nem lesz hajlandó további engedményekre.

A belföldi és külügyi kérdéseknek ügyes egybeszövésé- 
nek az a célja, hggy megnyerje a kommunisták számára 
azokat a nacionalista elemeket, amelyek rossz néven ve­
szik Szádát Izraelnek tett engedményeit, de egyébként tá­
vol állnak a párt ideológiájától. Hasonló irányvonal ve­
hető ki a moszkvai rádió adásaiból, amelyek támadják az 
Izraellel való „részleges” megegyezést és egyidejűleg az 
állami ipari szektor felszámolását, mint a nasszerista for­
radalom elárulását.

MIT REMÉL MOSZKVA?
Moszkva a maga részéről minden tőle telhetőt elkövet, 

hogy erős ellenzéki frontot építsen ki Egyiptomon belül 
a „részleges” megegyezés ellen. És mindent elkövet annak 
biztosítására, hogy' azok az arabok, akik elutasítják a meg­
egyezést, végső soron Moszkvához forduljanak segítségért.

Moszkva reméli, hogy' a kellő időben az egyiptomi 
kommunista programban megjósolt „hirtelen robbanás” el 
fogja söpörni a Szádát rezsimet, hatalomra juttatja a bal­
oldalt Kairóban, ismét lehetővé teszi a szovjet fegyverszál­
lítmányok áramlását és a Szádát által kiutasított 20,000 
főnyi szovjet katonai személyzet visszatérését Egyiptomba. 
Egyiptom új urai ezután megtagadnák a „részleges” meg­
egyezést, a palesztinaiak követelnék saját államuk megala­
pítását — szovjet garanciával — és a Kreml további teret 
hódítana a Közelkeleten.

A moszkvai angol nyelvű INTERNATIONAL LIFE 
folyóirat megpróbálja eloszlatni a nyugati hatalmak gya­
núját a Kreml szándékai illetően és nevetségesnek tartja 
azokat a feltevéseket, hogy a Szovjet Segítségével megala­
kult palesztinai állam „elkerülhetetlenül kommunista lesz”.
Ez, írja a lap, régi mese. amelyet mindig hallani, vala­
hányszor egy állam segítséget merít „a szovjet tapasztala­
tok kimeríthetetlen kincstárából”. Más szóval: a Kreml 
elvárja, hogy a palesztinaiak is merítsenek belőle. A palesz- 
tinaiak legféktelenebb támogatója, a líbiai Gádáfi rezsim, 
ugyancsak szerepet játszik a szovjet tervekben.

GÁDÁFI SZEREPE?
Kairó attól fél, hogy Gádáfi igényt tart a nyugati si­

vatag jelentős részére, amely sivatag Egyiptom határát ké­
pezi Líbiával. Gádáfi agitátorai már uszítják a sivatag 
törzsfőnökeit Kairó ellen. A kairói „Arabok Hangja” rádió- 
állomás azzal vádolja Gádáfit. hogy el akarja foglalni a 
nyugati sivatagot, éppen úgy, ahogyan az izraeliek elfog­
lalták Szinájt. Szádát nemrégen személyesen fogadta a szí- 
náji törzsfőnökök küldöttségét, akik, a kairói rádió szerint 
„vérrel megpecsételt” hűséget esküdtek neki. Szádát „ha­
zugnak” minősítette Gádáfit és ígéretet tett hogy minden 
erejével megvédi Egyiptom földjét „az árulók támadása 
és a kapzsik becsvágya ellen”.

Gádáfi oly mélységesen gyűlöli Szádátot és felelőtlen­
sége, mint azt a terroristák feltétlen támogatásával kimu­
tatta, olyan nagy, hogy könnyen kapható lehet Szádál 
hátbaszúrására, ha arra alkalom kínálkozik. Ez, egy kom­
munisták által vezetett egyiptomi lázadással és a paleszti­
nai katonai és terrorista akciók kitörésével kombinálva, 
könnyűszerrel megsemmisítheti a Kissinger által kiépített 
egyezmények törékeny hálózatát.

A Kreml 20 éven át mesterkedett és intrikált, hop 
hatalmába kerítse a Közelkeletet és nem fogja tétlenül néz­
ni, hogy Kissinger sétáljon el a nagy díjjal.

(LVTERNAIONAL ElERALD TRIBUNE)
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ÜJ KELET
Ünnep előtti helyzetképCSÖKKENT AZ ÉGETETT SZESZESITALOK 

ELADÁSA
A took, hogy az adóreform miatt csökkent 

az ajándékozási lehetőség
A piac egyik legérdekesebb százalékkal kevesebbet adnak 

jelensége, hogy az utóbbi hetek- el. a csemegeborok iránti ke-
ben nagy mértékben csökkent a resiet valamivel több mint 11 
kereslet az égetett szeszesita-j százalékkal csökkent, 
lók iránt. Megfigyelők szerint
az eladás tényszámai csak a 
..mittin" — a gazdasági lelassí­
tás — idejének adataival vet­
hetők össze. Az izraeli konyak 
eladása néhány hét alatt 26 szá 
zalékkal csökkent.

A borfogyasztás is csökkenést

halják 
>an- 

propa 
re. —
to ala 
ltokéit 
amely 
zádát-

KÖZGAZDASÁG

Az égetett szeszesitalok irán­
ti keresletcsökkenést azzal ma­
gyarázzák. hogy az adóreform 
kizárja az ital-ajándéknak üzle­
ti költségként való elszámolá­
sát. ezért az üzletemberek két 
szer is megondolják. mielőtt üz-

TELT HÁZAKBA SZÁMÍTANAK 
AZ IZRAELI SZÁLLODÁKBAN

A magas árak ellenére a legtöbb vendég izraeli
Az izráeli szállodaipar jó ünnepi szezonra számít. Egyre ál­

talánosabb a szokás, hogy aki csak teheti, házon kívül, vendég­
ségben, illetve szállodában tölti az ünnepeket. Jónéhány hotelben 
már napokkal az ünnep előtt minden szoba foglalt volt.

mutat, de nem ilyen jelentős 'lettársaikat italkosárral lepnék 
mértékben. Asztali borokból 3 meg.

AZ ADÓHATÓSÁG ÉRDEKLŐDIK 
A MAGÁN-PÉHZKÖLCSÖNZÖK IRÁNT

A súlyos gazdasági helyzet 
ellenére főleg izráeliek foglal­
ták le a szállodaszobákat. A 
magas árak sem riasztották el a 
belföldi „turistákat”.

Ilyen kirándulás a 
7-'íkbe kerülhet:

követke-

Az adóhatóság illetékes osz­
tálya arra a felismerésre jutott, 
hogy a magán-pénzkölcsönzők 
nem adóznak tényleges jövedel 
műkkel arányosan. Ennek a fel 
ismerésnek jegyében megvizs­
gálják helyzetüket és a jövőben 
besorolják őket az adóalanyok 
sorába.

A közelmúltban bűnvádi el- Napokon belül előreláthatóan 
járás indult egy magán-pénzköl számos ügyben indul meg eljá- 
csönző ellen, mert súlyosan meg rás.

A “íRNÖKSZERVEZET EL AKARJA HAGYNI 
A HISZTADRUT KERETEIT

fenyegetett valakit, akivel kap­
csolatban attól tartott, hogy 
terhelő tanúvallomást ad elle­
ne a hatóság előtt. Az ügy fel­
göngyölítése során azt látták, 
hogy van tennivaló a magán­
pénzkölcsönzők megadóztatása 
terén.

Kétgyermekes család, öt­
csillagos hotelben 1200— 
1300 fontot fizet az ün­
nep két napjára. 
Négycsillagos hotelben 
ugyanez a család 900— 
1000 fontot fizet.

Alig valamivel olcsóbbak 
ennél a kibuci szállodák. 
A kétgyermekes család 
számára 750.— fontba 
kerül a ros-hásánái ven­
déglátás.
Olcsóbbak a háromcsilla­
gos hotelek és a különféle 
penziók, de érdekes mó­
don az izráeli közönség

inkább a magasnívójú szál 
lodák iránt érdeklődik. A 
drága hotelekben már 
nincs szoba, az olcsóbbak 
még elfogadnak előjegy­
zést.

Az előrejelzés szerint az ün­
nep két napján a vendégek hat­
van százaléka izráeli. és csak 
40 százaléka lesz külföldi tu­
rista.

Az öt- és négycsillagos hote­
lekben egyébként már szukotra 
is alig kapható szoba.

Az alábbi felsorolás képet ad 
az ünnep előtti helyzetről — 
városok szerint.

JERUZSÁLEMBEN a leg­
több hotelben már telt ház van. 
A Diplomat és a Sálom kivéte­
lével, ahol még van néhány üres 
szoba ros hásánára.

ÉJLÁTBAN is nagy volt a 
kereslet már hetekkel az ünne­

pek előtt. Csak a Neptun és a 
Szelá hotelben van még né­
hány szoba.

SZDOM már pár napja telt 
házat jelentett, a közelmúltban 
megnyílt új, Gánéj Sulámit ho­
tel kivételével.

NAH ÁRIÁN egyetlen hotel 
ben. illetve penzióban sincs 
üres szoba..

TIBÉRIÁSON a Gáléj Kine­
ret és a Gánéj Chámát hotelben 
van még néhány szoba.

CFÁTON aránylag mérsékelt 
az érdeklődés az ünnepek előtt. 
A legtöbb hotelben és penzió­
ban van még üres szoba.

NATANJÄN teljes „telt ház” 
van az ünnepekre.

HERZLIÄN a legtöbb hotel 
ben már nincs szoba. A Migdál 
Dániel kivételével, ahol még 
van néhány szoba.

TEI AVIV nem számít nya­
ralóvárosnak, ezért a legtöbb 
hotel még csak félig-meddig 
van tele az ünnepekre.

PANASZKODNAK
JERUZSÁLEM NYUGATI NEGYEDÉNEK 

EMLÉKTÁRGY-KERESKEDŐI
Azt állítják, hogy' az idegenvezetők inkább az óvárosba 
viszik a külföldieket, mert az ottani kereskedőktől komoly 

jutalékot kapnak — Tiltakozásul sztrájkra készülnek
Jeruzsálem nyugati negyedé- teni ebben a dzsungelben, mert

az idegenvezetők jutaléka egy­
általán nem törvényes. Senki 
sem tartja nyilván, tehát adó­
vétséget is jelent, mert olyan jö 
védelemről van szó, amelynek 
alapján nem adóznak az ide­
genvezetők.

A turisták részéről is sok a 
panasz egyébként az idegenve­
zetőkre. Gyakran teszik szóvá, 
hogy akaratuk ellenére olyan 
óvárosi üzletekbe viszik őket, 
ahol irreálisan magas árakon 
kínálják a kereskedők a porté­
káikat.

Az ügy a Kneszet gazdasági 
bizottságát is foglalkoztatta,. 
amelynek Jigál Hurwitz képvi­
selő (Likud — Mámláchti lista) 
az elnöke. A kérdéssel kapcso­
latban kijelentette, hogy nem 
választható el az idegenforga­
lom többi, mind máig tisztázat 
lan problémájától. Ezen a terű 
létén csak az előkészítés alatt 
álló idegenforgalmi törvény te 
remthet rendet.

— Remélem — mondotta a 
képviselő —, hogy még a Kne­
szet jelenlegi kádenciája alatt 
tető alá kerül a törvény.

nek emléktárgy-kereskedői el­
keseredett lépésre készülnek, til 
takozásul, mert az idegenveze­
tők inkább az óvárosi kereske­
dőkhöz irányítják a turistákat. 
Azt állítják, hogy tőlük komoly 
jutalékot kapnak, és ezért sztráj 
kot szerveznek.

Az utóbbi években jónéhány 
nyugat-jeruzsálemi emléktárgy­
kereskedő tönkrement és kény­
telen volt üzletét végleg bezár­
ni.

illetékes szervek megvizsgál­
ták a problémát és megállapí­
tották, hogy a nyugati városrész 
ben 10 százalékos az idegenve 
zetők jutaléka, ezzel szemben 
az óvárosban, vagyis Jeruzsá­
lem keleti negyedében 20—25 
százalék az idegenvezetőt illeti 
a turisták által vásárolt emlék­
tárgy bruttó ára alapján.

A nyugat-jeruzsálemi kereske 
dők szerint a nagy adóterhek 
és más rezsi-nehézségek miatt 
nem tudnak ebben a vonatkozás 
ban versenyezni óvárosi kollé­
gáikkal.

A hatóság véleménye az, hogy 
mihamarabb rendet kell terem

Súlyos ellentétek merültek 
fel a mérnök-szakszervezet ve­
zetősége és a Hisztadrut illeté­
kes vezetői között az utóbbi he 
tekben. mióta a mérnökök 
szankcióznak.

A mérnökök úgy érzik, hogy 
a Hisztadrut nem képviseli kö 
vetkezetesen az érdekeiket, 
ezért a szakszervezeti keretek el 
hagyását mérlegelik.

G. Bndian. a mérnök-szerve­
zet főtitkára szerint erős nyo­
mást gyakorol a Hisztadrut a 
szervezetükre, s ezt igazságta­

lannak tartják. Ami a Hisztad- 
rutból való távozásuk várható 
következményeit illeti, ezzel 
kapcsolatban arra utalt, hogy 
az orvos-szervezet is kivált on 
nan. és ezért a korábbinál nem 
kerültek rosszabb helyzetbe.

Gideon Ben-Jiszráél ügyvéd, 
a Hisztadrut akadémikus osztá­
lyának vezetője hosszabb ideig 
tárgyal a mérnök-szervezet ve­
zetőivel és igyekszik őket a 
szankciózás megszüntetésére bír 
ni, de erőfeszítései még nem 
jártak sikerrel.

ÁRJE mm MEGVESZI A TEL-AVIVI 
CINERÁMA MOZI MÁSIK FELÉI IS

A GAZDASÁGI ÉLET HÍREI

443 ELEKTROMOS AGY ÁLL 
AZ IFPÁELI INTÉZMÉNYEK ÉS VÁLLALATOK 

SZ0GÁLATÁBAN
Május végén felmérést vé­

geztek az izráeli intézmények és 
vállalatok szolgálatában álló 
elektromos agyakkal kapcsolat­
ban. és kiderült, hogy 443 ké­
szülékkel rendelkeznek. Ebből 
304 készülék viszonylag kis 
méretű.

-Az elmúlt év májusában is 
volt hasonló felmérés. Akkor 
359 készüléket vettek nyilván­
tartásba. Megjegyzendő, hogy a A dollár ára 7.65 A márka 
felmérés nem terjed és nem is 3.— font. A svájci frank 2.88. 
terjedt ki a hadügyminisztéri- Egy kiló arany 41 ezer font.

um. a hadiipar, a légiipar. il 
letve a leányvállalatai szolgála­
tában álló elektromos agyakra.

Az izráeli munkapiacon je 
lenleg 2500 embert foglalkoz­
tatnak az elektromos agyak 
működtetésével.

A feketetőzsde árai

Árje Paluch, az. ismert nevű üzlet­
ember — a tel-avivi volt Sheraton — 
jelenleg „Pál”-hotel és a Grand Beach 
szálló tulajdonosa elhatározta, hogy 
megveszi a Cinerama mozi másik felét 
is.

Paluch egy' külföldi tökével dolgozó 
pénzcsoport vezetője, egyben legfőbb 
befektető tagja, aki az izráeli gazdasági 
élet számos területén rendelkezik érde­
keltségekkel.

A lerrvelországi születésű Ár je Pa­
luch a második világháború után Né­
metországban szerezte a vagyonát és 
sok évvel ezelőtt Pinchász Szápir akko­
ri pénzügyminiszter rábeszélésére he­
lyezte át gazdasági tevékenységének 
súlypontját Izraelbe.

Paluch már régen érdeklődik a Cine­
rama iránt. Ennek legfőbb bizonyítéka, 
hogy a felét már korábban megvette. 
Eddig a Szoléi Boné volt a társtulajdo­
nosa. Most a hisztadruti építő és be­
fektető társaságtól megeszi a másik fe­
lét is — három millió hétszázezer fon­
tért.

Az előszerződést már megkötötték, 
és a végleges megállapodásra talán már 
napokon belül sor kerül. Csak a fizetési 
feltételek tisztázása van még hátra.

Regényes története van az épületnek, 
amely eredetileg cirkusznak készült, 
majd a legszélesebb vásznú, térhatású 
mozi lett belőle.

Amig Paluch és a Szoléi Boné közös 
tulajdona volt az épület, felmerült az a 
terv, hogy 13 emeletet húznak fel a 
mozira és az irodaház hét emeletében a 
Szoléi Boné irodái lesznek. A többit ki 
adják vagy eladják. Ez. a terv megbu­
kott, valószínű, hogy végleg lekerül a 
napirendről. Volt egy idő, amikor a 
Szoléi Boné akarta megvenni Árje Pa- 
luchtól a Cinerama 50 százalékát, de 
aztán éppen az ellenkezője történt.

Paluch azt tervezi, hogy megszünte­
ti a térhatású mozit, és két vagy három 
termet létesít a Cinerama helyén. Az 
egyik teremben esetleg színházi társulat 
tevékenykedne. Ehhez további néhány- 
százezres befektetés, valamint Tel Aviv 
városi tanácsa építési osztályának enge­
délye szükséges.

•¥■ Rendkívüli közgyűlést tar 
ton a chederai papírgyár. Na­
pirenden az alaptőke bejegyzett 
összegének felemelése szerepelt. 
Százmillió a vállalat alaptőké­
je. Uj emisszióra került sor 
30 millió értékben.

-V- Az Isram vállalat — a 
Rassco leányvállalata — igaz­
gató tanácsa elhatározta, hogy 
az 1974—75. üzletévre 14 szá­
zalék osztalékot fizetnek a rész 
vényeseknek.

A kereskedők szervezete 
erélyes akciót indított annak ér 
dekében, hogy a tel-avivi ven­
déglősök és kávéhá’ztulajdono- 
sok olcsóbban kapják a vizet. 
Azelőtt a szállodákkal azonos 
tarifa alapján kapták a vizet, 
de a közelmúltban a tel-avivi 
városháza illetékes osztálya az 
irodákkal egy kategóriába so­
rolta a vendéglőket és szálloda 
kát, ami — a kereskedők szer 
vezete szerint —- igazságtalan 
intézkedés.

y- A Fogyasztók Szervezete 
és az ügyvédi kamara vezető­
sége megállapodást kötött, 
amely szerint a jövőben ügyvé 
di honorárium nélkül képvise­
lik az ügyvédek bírósági fóru­
mok előtt a fogyasztók érdeke­
it.

Éjtán Jiszráéli lett a mező­
gazdasági konzul Izráel wa­
shingtoni követségén. Az új kon 
zul eddig a földművelésügyi mi 
nisztérium helyettes államtitká­
ra volt.

y A „Szelá” biztosító válla­
lat alaptőkéjét 3 millió fonttal 
felemelik a közeljövőben. Uj 
részvényeket bocsátanak ki. A 
vállalat részvénytöbbsége (73 
százaléka) a Bank Leumi tulaj­
donában van.

Érvre több 
mimkavállalét 

forialkoztatnak 
a területekről

Augusztus utolsó hetében 
emelkedett a területekről bejá- 
ró, Izraelben foglalkoztatott 
munkavállalók száma. Jelenleg 
49.524 arab munkás jár be rend 
szeresen a területekről. Julius 
folyamán csak 46.547 volt a 
számuk.

.Az építőipar és a tet-avtv kör 
nyéki nagyipar igényel az utób 
bi időben mind több munka­
erőt a területekről.
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— A bíróság szíves engedelmével 
számos precedensre tudok hivatkozni, 
amelyek a törvény ilyen értelmezésé­
re vonatkozhatnak. Szeretném felso­
rolni ezeket a precedenseket a bíróság 
előtt, és némelyiket szeretném felolvas­
ni is.

— Idézek például, bíró úr, a büntető 
könyv tizenhatodik kötetének 589. ol­
daláról ,ahol ezt olvasom: „Amikor a 
bűncselekmény természete olyan, hogy 
a bűnös szakértelmet bizonyítani kell, 
bizonyíték terjeszthető elő annak iga­
zolására, hogy a vádlott más időben és 
helyen, de nem sokkal régebben olyan 
bűncselekményt követett el vagy kísé­
relt meg, amilyennel vádolják”.

~ Annak bizonyítására, hogy a vád­
lott tudta, milyen mérges gáz keletke­
zik, ha... ........ .................. ..... ..............

Meehan bíró az órájára pillantott, és 
félbeszakította a kerületi ügyészt.

— Közeledik a délutáni szünet idő­
pontja. A bíróság nagyon szeretné, ha 
alkalma lenne független nyomozást vé­
gezni ebben a kérdésben. Nyilvánvaló, 
hogy ez a kérdés döntő szerepet játszik 
az ügyben, s elég hosszan fogják vitat­
ni, a bíróság tehát holnap délelőtt tíz 
óráig elnapolja a tárgyalást. A vádlott 
vizsgálati fogságban marad a seriff őri­
zete alatt. A bíróság holnap délelőtt tíz 
óráig szünetet tart.

A seriffhelyettesek kikísérték Wither- 
spoont a tárgyalóteremből. A bíró fel­
állt. A hallgatóság izgatottan morajlott. 
Egészen nyilvánvaló volt, hogy a bizo­
nyítékok fala, amelyet a kerületi ügyész 
olyan könyörtelenül épített az ismert 
közéleti személyiség körül, mély hatást 
gyakorolt a közönségre. —------------

Lois Witherspoon felszegett állal, szi­
gorú és száraz szemmel vonult ki a tár­
gyalóteremből; nem méltatta figyelem­
re a szánakozó pillantásokat, amelye­
ket egyesek vetettek rá. sem a megvető 
tekintetet, amellyel mások méregették.

Szállodai szobájában Mason kinyúj- 
tózott egy kényelmes karosszékben, és 
így szólt Della Streethez:

— Ez jólesik a tárgyalótermi kemény 
székek után.

— Ahogy elnéztem magát, azt hittem, 
mindjárt talpra ugrik, és beleveti ma­
gát a küzdelembe.

— Bizony — bólogatott Mason.
— Mindenkitől azt hallom, hogy az 

ügyész nagyon jól képviseli a vádat.
Mason elmosolyodott.
— Witherspoon talán eleget fog szen­

vedni ahhoz, hogy szert tegyen egy kis 
emberi együttérzésre. Most majd meg­
tanulja, mit érzett Horace Adams tizen­
nyolc éve. Van már híre Paul Drake- 
tői? ..

— Még nincs. f
— Átadta neki az üzenetemet?
— Igen. Megmondtam neki, hogy 

maga azt kívánja, kövessék nyomon azt 
a lányt az Allgood Nyomozó Irodából, 
továbbá lehetőleg minél pontosabban 
tudják meg, mit csinált Roland Burr a 
megérkezésük napján és az azt meg­
előző napon.

— Mielőtt megrágta a 16 — mondta 
Mason mosolyogva. — Utána már hely­
hez volt kötve. ------ ■------—

— Drake egész nap sürgött-forgott, 
táviratokat küldözgetett, telefonált — 
mondta Della Street. — Több embere 
dolgozik itt lent. Azt mondta, idejé­
ben itt lesz a vacsora előtti koktélra.

— Jó, akkor én most megfürdöm és 
átöltözöm. Sohasem láttam még üyen 
közelről a tárgyalóterembe zsúfolt kö­
zönséget. Csak úgy árad belőlük az ér­
deklődés, az izzadság és a bűz. Úgy 
érzem, mindenem ragad.

Bement a fürdőszobába, és már ja­
vában fürdőit, amikor Paul Drake 
bejött.

— A fenébe is, Perry, nem todam, 
gondolatolvasó vagy-e, vagy hogyan csi­
nálod, de annyi bizonyos, hogy fantasz­
tikus szimatod van.

— Ezúttal mit szimatoltam ki? — 
kérdezte Mason.

— Nem mit — kit, A régi gyilkos­
sági ügy egyik szereplőjét, a rejtélyes 
Miss X-et, vagyis Corine Hassent.

— Mi van vele?
— Megtaláltuk
-Hol?
— A Nevada állambeli Renóban.
— Holtan?
— Igen.
— Meggyilkolták?

— Beugrott a Donner tóba, vagy­
is öngyilkosságot követett d. A holttes­
tet nem azonosították, de a rendőrség 
irattárában megvannak a fényképek.

— Mikor történt? — tudakolta Ma-

— Akkoriban, amikor David Lat- 
welt meggyilkolták.

— Az időpont nagyon, nagyon fon­
tos — mondta Mason.

— Minden itt van, beleértve a holt­
testről készült fényképeket.

— Azt mondod, nem azonosították
— Azt. A holttest anyaszült mezte­

len volt, amikor megtalálták, a ruhái­
ra pedig sohasem bukkantak rá. Szem­
mel láthatólag rendkívül vonzó fiatal 
nő volt. Az esküdtszék döntése szerint 
öngyilkosság történt. Összehasonlítha­
tod a fényképeket. Nem vitás, hogy 
Corine Hassent ábrázolják.

— Nem derítetted ki véletlenül, hogy 
tudott-e úszni? — kérdezte Mason.

— Még nem, de elég hamar ki fo­
gom deríteni.

— Alakulnak a dolgok — jelentette 
ki Mason.

— Nem tudom, mire gondolsz, Per­
ry — mondta Drake. — Igazán nem 
tudom.

Mason megtörülközött, és tiszta fe­
hérneműt vett elő.

Megint az a bizonyos gránitkemény 
kifejezés jelent meg az arcán.

— Mi van azzal a lánnyal az Allgood 
Nyomozó Irodából?

— Sally Elbertonnal? Nyomon kö­
vetjük.

(Folytatjuk)
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KNESZET JÓVÁHAGYTA AZ EGYEZMÉNYT
(Folytatás az első oldalról) 

Nem könnyű szívvel mentünk 
bele az új térkép leszögezésébe. 
Nem megnyugtatni akarok és 
semmiképpen sem félrevezetni. 

Nem mondhatom, hogy az új 
vonal jobb a réginél. Az egyez j 
meny betartása mindkét fél! 
akaratától függ. és Izrael szi­
lárd elhatározása a békére tö­
rekedni,

mint ezt éppen ennek az egyez­
ménynek a megkötésével be is

RekbPié-boríték
veszély!

A posta biztonsági szolgá­
lata megtette a szükséges in­
tézkedéseket arra az esetre, 
ha felujulnának a robbanó- 
boriték küldemények. Ezt 
az eshetőséget — tekintettel 
az újévi üdvözlet-küldemé­
nyek nagy számára, — nem 
tartják kizártnak.

Felkérik a nagyközönsé­
get, hogy' tanúsítson messze­
menő óvatosságot és ne nyis 
son fel olyan csomagot, 
vagy levélboritékot. amely­
nek feladója ismeretlen. 
Minden gyanús esetben ér­
tesíteni kell a rendőrséget.

bizonyított. Rossz szolgálatot i szólt Amerikáról, amelynek se­
tennének Egyiptomban azok, gítségével az egyezmény létre- 
akik azt ajánlanák, hogy meg-[jött.

A most kialakult helyzet Ame­
rikával kapcsolatos része Iz­
raelnek mind gazdasági, mind 
hadrelszerelési, mind pedig 
politikai vonatkozásban mesz- 
szemenő eredményeket bizto­
sít.

í Elutasította a miniszterelnök 
j azokat a párhuzamokat, amelyek 
í Vietnámmal hasonlítják össze a 
j helyzetet. Az amerikai jelenlét 
i a Szináj-félszigeten az egyez­
ményben meghatározott keretek 
1 között, semmiképpen sem jelenti 
[ezt. Sem Egyiptom, sem Izrael, 
.sem Amerika, nem kívánnak 
I ilyen fejleményt, 
j Elutasította azt a feltevést a 

szegje az egyezményt és megtá-| miniszterelnök, mintha Izráel 
madja lzráelt. Ha azonban ez kényszer hatása alatt járult vol

na hozzá az egyezmény megkö-

MENÄCHEM BEGIN 
Csak visszavonulás ...

'JEHOSUA PEREC BÜNPERÉNEK TÁRGYAléSAMm

Szünetelt a munka az ásdodi kikötőben
Többszáz kikötőmunkás gyűlt össze a bírósági épületnél — Perec

Amerika súlyos nyomást gya 
korolt ránk.

Mégcsak nem is csapatelválasz 
tásról van szó, hanem egyszerű­
en visszavonulásról, mindez el­
lenérték nélkül.

Begin felszólitotta a Házat, 
utasítsa el az egyezményt. Fi­
gyelemreméltó azonban, hogy a 
korábbi szónoklataival ellen­
tétben.

Begin nem követelte ezalka- 
lomrnal a kormány lemondá­
sát.

Bírálta a módot, ahogy a kor­
mány hozzájárult az egyezmény 
hez. Ez nem beleegyezés volt,
mSoktit«1^ mert a “r" minden vádpontot tagad — A kikötőigazgatóság a közlekedésügyi

miniszterhez fordult a munkamegszakítás ügyében
Az ágdodi járásbíróság tegnap kezdte meg Jehosua Perec, az szegéssel vádolják Perccet. lg],' 

ásdodi kikötői munkástanács elnöke bűnperének tárgyalását. Pe- belépési engedély bemutatásá- 
rec minden vádpontot tagadott. A tárgyalást szeptember 28-ig 
elnapolták.

A tárgyalás megnyitása előtt többszáz kikötőmunkás gyűlt 
össze a bírósági épületnél, miután „önkényes szabadnapot’ vettek 
a maguk számára

nak megtagadása a rendőr fel­
szólítása ellenére, közrendzava­
rás, kár okozása a köznek — 
szerepel vádpontként.

A vádhatóság több mint 30

A Likud vezérének

A rend fenntartása érdekében 
megerősített rendőrosztag is ki­
vonult a helyszínre, melyhez a 
kikötőmunkások rendfenntartó 
csoportja is csatlakozott.

Jehosua Perec piros amerikai 
szavait a;Plymouth autón érkezett a tár­

bekövetkezne. Izrael elsöprő 
győzelmet aratna Egyiptom fö­
lött.

I Kétségtelen, hogy az egyez- 
! mény nem jelent valamely az- 
szolut biztonságot, de messze­
menő lehetőségeket nyit meg, a- 
melyek azonban kockázatokat is 
jelentenek. Azonban bízunk a 

'hadsereg erejében és egy percig; 
' sem fogjuk lazítani éberségün­
ket.

Ház éppen olyan csendben hall 
gáttá végig, mint a miniszterel-

gyalásra. Amikor a kocsi féke­
zett a bírósági épület előtt, a

ez alkalommal sem voltak.

Az Interparlamentáris Unió nagygyűlésén

IZRAEL ELEJTETTE JAVASLATÁT 
A PALESZTINÁIK KIZÁRÁSÁRA

A vezetőség nem továbbította az izráeli javaslat indoko 
lását - Csak ma érkezik Londonba Izrael küldöttsége

London (Reuter. IFP). — Az reszttüzében. Szóvivőjük azt ál 
Interparlamentáris Unió 70 or-

téséhez. Abu Rodeiszről saját 
jószántából mondott le Izráel és

soha nem tekintette az abuj A miniszterelnök és Begin 
rodeiszi olajmezőket végleges szónoklatait zsúfolt ház hallgat 
izráeli tulajdonnak. j la végig. Az előkelő vendégek

Bevezető előadása végén kérte sorában jelen volt az amerikai 
Rábin a Kneszetet. hagyják j nagykövet is. A különböző po- 
jóvá az egyezményt. ; litikai pártok vezetői a szónok-

I latok alatt is a Ház különböző 
A vita első felszólalója Menáj termeiben megbeszéléseket tar- 

j ebem Begin a Likud vezérei toltak és még az utolsó pillana- 
A miniszterelnök elismeréssel: volt; akl lelies határozottsággalj tokban is viaskodások folytak

utasította vissza az egyezményt a szavazás eredményének kiala 
i amelyről azt mondta, hogy azj kitása körül.

„a nagy semmivel egyenlő’-. 27 
évvel ezelőtt Egyiptom már kö-,

I telezte magát, hogy nem fogj 
erőszakot alkalmazni, s azóta;

; öt háború volt. Valamennyi hál 
j borút Egyiptom kezdeményez-; 
j te.
; Utalt Szádat egyes kijelenté-

nök bejelentését. Közbeszólások'sofőr az autókürttel ,,V’" morse
jelet adott le. maga Perec pe­
dig az autóból kilépve, kezét 
magasra emelve, szintén „V” 
jellel üdvözölte a kikötőmunká­
sok csoportját, akik „Viva Je­
hosua-’ kiáltással fogadták. A 
tárgyalóterem zsúfolásig meg­
telt és Ávrahám Szászon járás- 
bírónak többször kellett rendre 
inteni a közönséget.

Úri Ron, Perec védője, a tár- j 
gvalás kezdetén azzal érvelt, 
hogy a járásbíróság nem ítél-!

kezhet védence felett, mert mint 
a munkástanács elnöke cseleke­
dett, így az ügy munkakonflik-

szágból érkezett 800 delegátusát 
tegnap meglepte az a bejelen­
tés, hogy Izrael visszavonta til 
takozását a PFSz megfigyelői­
nek meghívása ellen. A jelek 
szerint ez az eredménye a veze

szavazásban.
Ezzel szemben Netanel 

'Lorch, a Kneszet titkára, közöl­
te. hogy a kongresszus vezető­
cége nem volt hajlandó kiosz-

tőséc manőverének és az izrá- tani a delegátusoknak Izrael le­
éli küldöttség erélytelen felie­
pésének.

Az Interparlamentáris LTnió 
tanácsa még ez év áprilisában 
hozta a határozatot, hogy az 
úgynevezett ..palesztínai nem­
zeti tanács"’ megfigyelők utján

veiét, amelyben megindokolja 
javaslatát. Így tehát nem volt 
értelme, hogy a delegátusok sza 
vazzanak. anélkül. hogy tud­

nák, miről van szó.
Izrael öttagú küldöttsége. I 

amelynek élén Aha Even volt

litotta. hogy Izráel meghátrált, l seire, mely szerint nem fog bele 
mert tudta, hogy alulmarad a egyezni a holtponton való meg

akadásba, ez pedig tudjuk mit 
jelent. Ha tovább lendítik a dől 
gokat és újabb fejleményeket 
provokálnak ki. az megint csak 
újabb izráeli lemondásokat fog 
magával hozni. Szemrehányást 
tett Begin a kormánynak, hogy 
ígéretét megszegve Abu Ro­
deiszről lemondott, anélkül,! 
hogy az ellenfél a hadiáliapotj 
megszüntetését igémé.

képviseltetheti magát az Unió külügyminiszter áll, tegnap a
nagygyűlésén. Ezt a határoza 
tot 53 szavazattal 34 ellen. 13 
delegáció tartózkodása mellett 
hozták.

Izráel erre azt kérte, hogy a 
londoni kongresszus első helyen 
tűzze napirendre Izráel javasla 
tát ennek a meghívásnak a visz 
szavonására. A végrehajtó bi­
zottság keddi nemhivatalos iiié 
sén beleegyezett abba, hogy Iz­
rael ezen javaslatát a kongresz 
szus szerdai ülésén szavazás 
alá bocsátják. Az ülés megnyi­
tásakor azonban az elnöklő in­
diai delegátus közölte, hogy Iz- 
ráel visszavonta javaslatát. A 
palesztínai terroristák négy meg 
bízottja a bejelentéskor a te­
remben volt és győzelmi „V” 
jellel állt a fényképészek ke-

Kneszet rendkívüli ülése miatt 
eem tudott elutazni és csak ma 
indul Londonba. A kongresszus 
pénteken tart vitát a Közelke- 
letről.

Változatlanul háborúban va-1 

gyünk Egyiptommal, semmi i 
előrehaladás néni történt j 
március óta.

amikor Izrael visszautasította! 
az egyezményt. Annak megkö-j
tese nem 
felé.

jelent lépést a békéi

IZRAELI OPERA
Alapító és igazgató: F.dis De Philipe • 29-ik évad •

LÉGIHAÖIRŐNK LIBANONI TERRORISTA 
BÁZIST BOMBÁZOTT

Valamennyi gépiink sértetlenül tért vissza 
— A terroristák három halottat jelentenek 

A hadsereg szóvivője közli: A libanoni katonai szóvivő sze- 
Az izráeli légihaderő gépel teg- rint hat izráeli harcirepüiő vett 
nap. Szűrtél északra terrorista részt a támadásban, miközben az 
támaszpontot bombáztak. A tá- izráeli tüzérség dél-libanoni fal- 
niadás déli 12 órakor kezdődött vakat vett tűz alá. A támadás 
és néhány percig tartott. során öt ház rombadőlt és me-

Valamennyi gépünk sértette-zőgazdasági termés ment vé­
nül tért vissza támaszpontjára, szendőbe.

Beirut (UPI. Reuter, IFP). — \ terroristák hírszolgálati iro-
■ dája szerint „három polgári sze­

mély vesztette életét, hét pedig 
megsebesült". A terroristák egv 
izráeli Phantom gép lelövését is 
jelentették, amely „a tengerbe 

1975/76 I zuhant”.
A libanoniak szerint a táma­

dás 10 percig tartott.
A hadsereg szóvivője közli: 
Tegnap délután két óra körül

■ *»•* van ae w »ww

Amerikai újságíró szerint

MARILYN M0NR0ET MEGGYILKOLTÁK
Az Oui folyóirat cikke burkolt vádat emel 
Robert Kennedy, a meggyilkolt igazságügy­

miniszter ellen
New York (Reuter). — A Playboy kiadásában megjelenő 

..Oui” folyóirat jövő havi számában megjelenő cikkében, 
amelyet tegnap előre közöltek, egy Anthony Scaduto nevű 
újságíró azt állítja, hogy Marilyn Monroet. a híres ameri­
kai filmsztárt meggyilkolták. Eddig Marilyn 1962 augusz­
tus 4-én bekövetkezett halálát öngyilkosságnak minősítették. 
A cikk szerint Robert Slatzer, Marilyn volt férje elmondot­
ta, hogy a színésznő haragudott Robert Kennedy szená­
torra, mert megszegte ígéretét és nem vette feleségül. A 
színésznő sajtóértekezleten akarta megvádolni Kennedyt. de 
Slatzer lebeszélte azzal, hogy ez veszélyes. Elmondta, hogy 
ismeretlenek feltörték az ő aktaszekrényét, ahol Marilyn 
naplóját keresték. Telefonbeszélgetéseit is lehallgatták.

Bemard Sinder „lehallgatási szakértő", aki időközben 
elhunyt, Scudato szerint elmondta, hogy Jimmy Hoffa, a 
szállítómunkások szakszervezetének akkori elnöke (aki a 
múlt hónapban nyomtalanul eltűnt) megbízta őt Marilyn 
Monroe és Kennedy telefonbeszélgetéseinek lehallgatásával. 
Amikor Hoffát — Robert Kennedy akkori igazságügy­
miniszter utasítására — letartóztatták, mert megkísérelte a 
felette ítélkező esküdtek terrorizálását. Hoffa terhelő anya­
got akart szerezni Kennedy ellen, és ehhez kellettek a 
Sinder által készített hangfelvételek. Kennedy állítólag 25 
ezer dollárt ajánlott Sindernek egy telefonbeszélgetéséről 
készített hangfelvételért. Ebben Kennedy a Marilyn Mon­
roe halála utáni napon ezt kérdezte valakitől; „Már meg­
halt?”

Scaduto végül azt írja, hogy a los-angelesi rendőrség hi­
vatalnokai szerint mikrofilmen őrzik egy 723 oldalas akta 
másolatát. Az akta címe: „Marilyn Monroe — gyilkosság’’.

JEHOSUA PEREC 
A „főnök” tagad, a munka 

szünetel

tanút idéz be, közöttük a kikötő 
igazgató, kikötőmunkások és ba- 
tárrendőrök.

A vádirat szerint, amikor jú­
lius 9-én egy határrendőrtiszt 
igazolásra szólította fel Perecet. 
a vádlott megtagadta azt és to­
vábbra is a kikötő területén ma­
radt. Ugyanakkor utasította a 
munkásokat, hogy nehéz daruk­
kal és egyéb kikötői berendezés­
sel torlaszolják el a kikötő bejá­
ratait. Ennek következtében meg 
; szakadt a munka a kikötőben, 
iami súlyos károkat okozott, 
í A kikötőmunkások távolmara- 
idása következtében tegnap a dél­
ielőtti órákban zavarok mutatkoz­
tak a munkában. A kikötőigaz­
gatóság figyelmeztette a munká­
sokat, hogy a munka megszakí­
tása súlyos következményekkel 
járhat.

Áháron Remez kikötőigazgató 
felhatalmazást kért a közlekedés 
ügyi minisztertől, hogy ameny- 
nyiben a munkamegszakítás to­
vább tartana, érvényesíthesse a 
Kikötőhatóság július 11-iki ha­
tározatát, melynek értelmében 
sztrájk esetén

megszüntethető a kikötő tevé­
kenysége.

tusnak tekintendő, és csak mun 
kaügyi bíróság tárgyalhatja.
Szászon bíró azonban elutasítot­
ta ezt az érvelést, azzal az in­
dokolással, hogy 

a Perec elleni vádpontok ki­
fejezetten bűnvádi jellegűek. I annak érdekében, hogy olyan 
Jorám Gonén rendőraíezre- j feltételeket teremtsenek, amelyek 

des, rendőrségi ügyész bejelen- ! lehetővé teszik a zavartalan üze- 
tette, hogy lemond a helyszínen j meltetést.
készült híradó film vetítéséről.i A miniszter közölte, hogy ra- 
mert a televízió nem tudta be- j nulmányozza a kérelmet, 
nyújtani a rendőségnek a kért | Délután két órakor, amikor i 
filmet. 'második műszak megérkezett

A kikötő jogtalan lezárásával; ismét a normális mederben foly 
kapcsolatban többszörös törvény 'a munka.

A REPÜLŐGÉPIPARI ÜZEM IGAZGATÓSÁGA 
A BELSŐ ELLENZÉK VEZETŐJÉNEK 

ELBOCSÁTÁSÁT KÖVETELI
Éli Ben Smuelt megfosztották üzemi bizottsági tagságától 

— „Zavarta a munkamenetet és rágalmazott”
A Repülőgépipari Üzem igaz. arra .hogy Ben Smuel hónapok 

gatósága tegnap azzal a kérés- óta a munkaidő alatt petíciókat 
sei fordult az üzemi bizottság- irat alá a munkásokkal és ezzel 
hoz, hogy járuljon hozzá Eli zavarja a munka menetét. „Az 
Ben Smuel elbocsátásánoz. Ben! igazgatóság létfontosságúnak

tartja a nyugalom biztosítását a 
munkaviszonyban és ezért köve
teli az említett alkalmazott el*

Smuel az ellenzék képviselője 
volt az üzemi bizottságban, 
azonban az üzem munkástaná­
csa kedden elmozdította eb-: bocsátását”, 
bői a megbízatásából. Az igaz- Ben Smuel 12 éve áll az üzem 
gatóság szerint Élijáhu Ben; alkalmazásában. Néhány hónap 
Smuel megszegte a kollektív; pal ezelőtt kezdett ellenzéki ak- 
szerződést. amennyiben az cióba az igazgatóság és a helyi
üzemre sértő és rágalmazó jel-! munkástanács ellen. Az elbo- 
legü híreket terjesztett és ezzel j csátáshoz a Hisztadruí végre- 
erkölcsi kárt okozott. Az igaz-! hajtó bizottságának jóváhagy*- 

rendkívüli 1 zottságot létesít néhai Pinchász gatóság nyilatkozata rámutat1 sa is szükséges.

Bizottság Szápir emlékének 
megörökítésére

emlékének meaörökité-

J

IZRAELI BEMUTATÓ
TEL-AVIV: 7/9 * 9/9 * 13/9 ¥ 17/9 
HAIFA: 11/9 — „Ármon” terem 
JERUZSÁLEM: 22/9, Binjánéj Háumá

MEGKEZDŐDÖTT AZ ELŐZETES 
JEGYÁRUSÍTÁS

Leo Delibes csodás műve Indiában, 
az angol uralom idején lejátszódott 

szerelmi történet:

A K M
Az opera szólistáinak és balettkarának felléptével

Jegyárusítás: Allenby 1, T.A., tel. 57227 • Haifa; Kupát Mák- 
kábi • Jeruzsálem: Ben-Náim
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libanoni területről néhány grá- gyilkolta különvált feleségét és 
nátot lőttek ki a Dov-hegy kör- két kislányát, majd önmagát is

A kormány keddi
minisztertanácsa az átmeneti' Szápir 
egyezmény letárgyalása után lsére.
úgy határozott, hogy a Szoch- A bizottság elnöke a pénzügy 
nut és a Cionista Világszervezet! miniszter lesz. A kormány to- 
megbizottainak bevonásával bi- vábbi képviselői: a közoktatás-

Ügyi miniszter, a fÖldmŰVelés- 
• Románo Popovideánu. aki'ügyi miniszter, a belügyminisz- 

mint jelentettük, Párdesz Katz- ter. a klitaiigyi miniszter és a 
ban kedden késszurásokkal meg turisztikai miniszter.

A Szochnut és a Cionista Vi-

nyékére, melyek azonban sem­
miféle kárt sem okoztak.

sulyosan megsebesítette, a Tel-
lágszervezet vezetősége későbbi: lián egyetem tanára, tegnap visz 
időpontban határoz megbízottai-1 szaérkezett Moszkvából, ahol

Hasomer kórházban meghalt. írói. résztvett a nemzetközi főiskolai

Hanajisz 
sorsolásán

MISZPÁNOT JISZRÁÉL B. M.,
POB. 1282 Haifa

A gyár kibővítése miatt keresünk:

★ Gyakorlott csőhuzókat 
ir Gyakorlott villany hegesztőket 
it Gyakorlott géplakatosokat 
it Gyakorlott esztergályost 
it Gyakorlott maróst

; KÁDÁR! professzor:
Kin$7KV«BAN KORREKTÜL VISELKEDTEK 

AZ IZRÁEL! EGYETEMI DELEGÁCIÓVAL
Valamennyi arab állam képviseltette magát — Politikai 

témák nem szerepeltek a napirenden
Cvi Kádári professzor, a Bár együttműködési kongresszuson.

Kádári professzor elmondot­
ta. hogy a kongresszuson a ha­
zai főiskolák képviselőiből álló 
9 tagú izráeli delegáció vett 
részt. A szovjet hatóságok ba­
rátságos magatartást tanúsítot­
tak az izraeliekkel szemben, de 
őrizetet rendeltek ki a küldött­
ség mellé, azzal az indokolássá , 
hogy ez szükséges biztassa? 
szempontjából arab terrorista 
kai szemben. A delegáció tagiat 
azonban ellenőrzés nélkül, sza­
badon közlekedhettek Moszkva 
ban.

Kád ári professzor hangoztat­
ta, hogy a moszkvai egyere 
men megtartott kongresszust
nem volt politikai jellege *s 
napirenden a világ főkkoW 
érintő tudományos és 
zeti problémák szerepeltek, 
lamennyi arab ország kepvi 
tette magát.

végezetiit

I

I Jelentkezés a hajógyár személyzeti osztályán, vasár- I 
naptól csütörtökig 8—15 óra közt. Közlekedés a *

L hajógyárig az 58-as autóbusszal. Kádári professzor Izráeliazt mondotta, hogy az 
delegációval szembeni mag* d 
tás általában korrekt volt

ALAPIT

Izráel 
jeként

Az U?| 
este 6 ór 
átmeneti 
12 percetj 
érdekelt 
homok, 
vett résztl 

Mintht 
napon a 
hogy boj^ 
val együt 
washingte 
megbízott 
körűimén! 
vollétébeq

A szertl 
tábornok 
beszédet, 
rom részbe] 
lyek közűi I 
madik pedl 
— aláírásál

Egyiptom 
Magdub tá 
ről pedig 
követ írta 

Az Egye] 
geli órákba 
bízottja, 
amerikai ki 
zelkeleti 
nem lesz fl 

Az amei] 
maradásává 
mok megalj 
zet kialaki

AZ ÁLI

»


